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Kehitämme muoti- ja ulkoiluvaikutteisia hybridityyppisiä profiili- ja 
työvaatteita, joissa keskitymme erityisesti designiin, materiaalivalintoihin 
ja liikuvuusvaatimuksiin. Vaatteita, jotka mukautuvat tehtäviin ja niiden 
suorittajiin. Täydellisen valikoimamme ansiosta voimme tarjota jokaiselle 
jotakin sopivaa – työnkuvasta, tehtävästä, vartalon muodosta tai mausta 
riippumatta. Nykyään monet alat ja roolit kietoutuvat toisiinsa ja asettavat 
meille vaatimuksia ja odotuksia, joiden mukaan meidän on tehtävä 
enemmän, toimittava nopeammin ja oltava joustavampia työpäivän aikana.

Ollaan sitten toimistossa tai kentällä. Aurinkoisiin aamuihin ja tuulisiin öihin.

Tälle päivälle, mutta myös huomiselle. Texstar – Hybrid Workwear™.
 

Hybrid 
Workwear™
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Lisää luettavaa 
kevään kuvastossa

Julkistus:  
MultiPro Pants
MultiPro on kehitetty niille, jotka vaativat  
päivittäin täydellistä istuvuutta, kulutuskestävyyttä  
ja liikkuvuutta.

Kevään kuumimmat 
tuotteet.

Pukeudu oikein  
lämpötilan muuttuessa!
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Suosikki-
vaatteen 
uusi väri.   
Mukava Pile Fleece Jacket 
-takkimme takaa lämmön 
keväisin.

Kestävä kehitys on 
enemmän kuin vain 
symboli etiketissä.
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The overshirt.
Trendikäs tuote toiminnallisesta materiaalista.

86

20

Miksi nelisuuntainen 
jousto, ja millaisiin 
tilanteisiin se sopii?

40

FV85 / WV85

PILE FLEECE VEST

    528 SEK

Osta  
Texstar-
tuotteita 
verkkokau-
pastamme.
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Toimituksessa 
tärkein asia on 
toimittaminen.
Vaatteet ovat saatavilla silloin, kun haluat 
niitä. Tiedämme, miten ärsyttävää voi olla, 
kun hankintapäätöksen jälkeen vaatteita 
ei olekaan saatavilla. Ja harvinaisissa 
tapauksissa niin voi toki tapahtua 
meillekin. Mutta varastostamme löytyvät 
periaatteessa kaikki tuotteet – heti. 
Varastointi ja toimitukset suoraan omasta 
varastostamme ovat täysin omassa 
hallinnassamme, joten voit tuntea olosi 
turvalliseksi.

Lyhyet toimitusajat takaavat lyömättömän logistiikan .
Haluamme asiakkaidemme tuntevan, että teemme kaikkemme 
heidän tarpeidensa tyydyttämiseksi. Useimmat toivovat tehokasta 
logistiikkaa. Monet asiakkaamme eivät ylläpidä omia varastoja, vaan 
antavat meidän hoitaa koko ketjun. Tuote löytyy hyllystämme, ja kun 
tilaus tulee, voimme lähettää sen heti. Joko pienempi tuoteosuus on jo 
valmiina painatus ja kirjailu tehtynä, tai järjestämme sen samaan aikaan 
tilauksen kanssa. Sujuvaa ja tehokasta. 
 
Vähemmän kuljetuksia, vähemmän ympäristövaikutuksia   
Koska meillä on kattavat varastot, meidän ei tarvitse tuon tuostakin 
järjestää uusia kuljetuksia. Kun me tilaamme, tilaamme reiluja määriä. 
Se tarkoittaa pienempiä kuljetusmääriä, mikä säästää ympäristöä. 
Asiakkaillemme takaa mielenrauhan se, että kaikki on helposti ja 
nopeasti saatavilla.

LOGISTIIKKA
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Tiesitkö, että... 
…meillä on keskimäärin yli 
800 000 tuotetta varastossa 
välittömästi toimitettavaksi? 
Norrtäljen suurvarastomme 
ansiosta kaikki tuotteemme 
ovat valmiiksi hyllyillä – valmiina 
pakattavaksi ja lähetettäväksi 
suoraan jälleenmyyjillemme ja 
asiakkaillemme.
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Tutustu kevään 
kuumimpiin 
tuotteisiin.

1 Kevyt ja lämmin liivi, jossa on 
puhdaslinjainen siluetti ja kätevät 

taskut. Täydellinen välikerrokseksi tai 
liikkuvaksi päällysvaatteeksi ympäri 
vuoden. FV85, page 78.

2 Moderni päällyspaita 
kierrätettyä nailonia sisältävästä 

joustomateriaalista. Puhdaslinjainen 
design, kaksisuuntainen vetoketju 
ja kätevät taskut tekevät siitä 
käyttökelpoisen niin työssä kuin arjessa.  
FJ33, page 86.

3 Pehmeä ja lämmittävä pileetakki, 
jossa on puhdaslinjainen design 

ja toiminnalliset taskut. Mukava 
kerrosvaate, joka toimii yhtä hyvin sisällä 
kuin ulkona. FJ85, page 76.

4 Klassinen pikeepaita, jossa on 
pidempi selkäosa, liikkuvuutta 

lisäävät halkiot ja olkasaumaton rakenne 
paremman istuvuuden saavuttamiseksi. 
Ajaton malli, jossa on moderniutta.  
PS14, page 52.

5 Tekninen paita, joka pitää muotonsa 
ja lämmön ilman raskasta tuntua. 

Taivutetut hihat, kätevät taskut ja hillityt 
heijastinosat tekevät siitä kestävän 
arkipaidan. FJ56, page 57.

6 Olemme ylpeitä voidessamme 
esitellä MultiPron – modernit 

työhousut, joissa on nelisuuntainen 
jousto, polvisuojataskut, älykkäitä 
toimintoja ja tarkkaan suunnitellut 
taskut. Kehitetty maksimaalista 

liikkuvuutta, kulutuskestävyyttä ja 
istuvuutta varten – koko päiväksi.  
FP58, page 32.

7 Klassinen pyöreäkauluksinen 
neulepaita, jossa yhdistyy lämpö ja 

yksinkertainen, puhdaslinjainen design. 
Pehmeä tuntu, hyvä istuvuus ja kaikissa 
tilanteissa toimiva tyyli. PL07, page 67. 

8 Shortsit samasta kestävästä ja 
joustavasta materiaalista kuin 

myyntimenestystuotteemme FP60. 
Nelisuuntaisella joustolla, vetoketjullisilla 
reisitaskuilla ja magneettilukoilla saat 
liikkumisvapautta ja toiminnallisuutta 
yhdellä ja samalla kertaa. FS60, page 43.
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Kerros 1: Aluskerrasto, joka siirtää pois kosteutta
Light Weight Underwear -aluskerrastomme (sivu 114) siirtää 
kosteutta pois tehokkaasti ja säätelee hyvin lämpötilaa. Matalan ja 
keskikorkean aktiivisuuden tehtäviin. Nopeasti kuivuva materiaali 
pitää käyttäjän lämpimänä ja kuivana. Lämpiminä päivinä tai 
työskennellessä paljon sisätiloissa jopa tekninen T-paita voi auttaa 
paljon! Suosittelemme T-Shirt Function -paitaamme (sivu 48). 
Se on valmistettu bambusta, joka on erittäin imukykyistä. Hyvä 
alusvaate, joka pitää kuivana koko päivän!

Kerros 2: Mukava peruskerros, joka sitoo lämpöä kehosta
On tärkeää mukauttaa toinen kerros sääolosuhteisiin, jos 
työskentelee paljon sisällä tai ulkona. Fleece on monien 
suosima valinta, mutta on tärkeää varmistaa, ettei välikerros 
eristä liikaa. Jolloin tulee kuuma ja hikoilee liikaa.
 Löydä juuri itsellesi ja työpäivällesi sopiva välikerros! Meillä 
on valittavana monia vaihtoehtoja. Yksi suosikeistamme 
on Fleece Jacket Stretch (sivu 79), joka ainutlaatuisen 
joustonsa ja hyvän hengittävyytensä ansiosta tekee siitä 
mukautumiskykyisen ja miellyttävän.

Kerros 3: Suojaa pohjoismaiselta ilmastolta
Kun ilmasto muuttuu jatkuvasti eikä aina tiedä, miten sää 
kehittyy päivän aikana, mukava ja luotettava päällyskerros 
on välttämätön. Meillä on erilaisilla vuorauksilla useita 
vaihtoehtoja, joita voidaan käyttää eri vuodenaikojen mukaan. 
Softshell on erittäin miellyttävä materiaali keväällä ja syksyllä, 
mutta talvella vuorillinen takki saattaa olla parempi vaihtoehto. 
Softshell Jacket 3L (sivu 80) on tuulta- ja vettähylkivä tuote 
hieman haastavampia päiviä varten. Kun lämpötila laskee, 
suosittelemme Service Winter Jacket -takkiamme (sivu 101). Se 
on valmistettu vedenpitävästä, hengittävästä materiaalista, ja 
siinä on teipatut saumat ja heijastimet.

Itse valitsemasi bonuskerros
Me kaikki olemme erilaisia. Herkkyys kylmälle tai sekä 
työpäivien vaihtelevuus vaihtelee työtehtävien ja toimialojen 
mukaan. Neljäs kerros, sopii täydellisesti sellaisiin tilanteisiin, 
joissa pidetään tauko tai jos ulkona on todella kylmä. Meiltä 
löydät useita liivivaihtoehtoja. Upea Hybrid Vest (sivu 85) 
on todellinen myyntimenestystuote, joka täyttää korkeat 
ympäristökriteerit. Todella kylmillä säillä untuvatakki, kuten 
Winter Down Jacket (sivu 91), pelastaa useimmiten tilanteen!
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Kuorikerros

Lämmittävä 
välikerros

Kosteutta siirtävä
aluskerros

Työskenteletkö sisällä,  
ulkona vai molemmissa?
Työskentelit sitten pitkiä päiviä toimistossa tai työmaalla ulkona, on tärkeää, että voit varmistua 
työpäiväsi mukavuudesta. Kun pukeudut kerroksittain, syntyy suojaavia kerroksia, jotka 
helpottavat lämpötilan säätelyä ja säähän sopeutumista. Voit valita, montako kerrosta käytät  
– olemme keränneet muutaman hyvän vinkin:

SISÄLTÄ ULOSPÄIN
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Lämmittävä 
välikerros
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Kestävä kehitys 
tarkoittaa oikeanlaista 

ajattelua heti alusta 
alkaen.

14

Meille kestävässä kehityksessä ei ole kyse lisäominaisuudesta, trendistä 
tai yksittäisestä vaatimuksesta. Se on osa tuotekehitystämme ja 

päätöksentekoamme. Kyse on jokapäiväisistä valinnoista – pienistä ja suurista 
– jotka yhdessä muovaavat sitä, miten työskentelemme, mitä tuotamme ja 

millaiseen tulevaisuuteen myötävaikutamme.

KESTÄVYYS
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Työ alkaa kauan ennen kankaan leikkaamista
Olemme päättäneet toimia kansainvälisesti tunnustettujen 
järjestelmien kanssa, jotka asettavat vaatimuksia, harjoittavat 
seurantaa ja pakottavat meidät ajattelemaan. ISO 14001 
-sertifiointimme on tärkeä osa ympäristötyötämme – ei 
itsetarkoitus, vaan jatkuvan parantamisen väline.

Amfori BSCI:n ja BEPI:n kautta toimittajiamme tarkastellaan 
useista näkökulmista: työolot, päästöt, jätehuolto ja biologinen 
monimuotoisuus, muutamia mainitaksemme. Samalla teemme 
omaa jalkatyötämme – käymme säännöllisesti tehtailla ja 
suoritamme riippumattomia pistokokeita. Haluamme ymmärtää, 
mitä tapahtuu paikan päällä, ei vain paperilla.

Testattu ja sertifioitu = turvallisuus
Varmistaaksemme vaatteidemme kemikaaliturvallisuuden 
käytämme OEKO-TEX Standard 100 -sertifioituja kankaita 
ja komponentteja. Vaatteen jokainen komponentti testataan 
OEKO-TEX-standardin mukaiset kemikaalipäästörajat 
täyttäväksi. Standardin vaatimukset vaihtelevat sen mukaan, 
kuinka lähellä kehoa tuotetta käytetään. Vaatimukset on jaettu 
neljään luokkaan. Texstarin tuotteille asetamme vaatimuksen 
Tuoteryhmä II. Sinulle tämä tarkoittaa, että vaatteemme ovat 
turvallisia käyttää ihoa vasten – ja että olemme ottaneet 
vastuun jokaisesta yksityiskohdasta.

Pidämme rakenteista, prosesseista ja pitkäjänteisyydestä. Kestävä kehitys 
tarkoittaa läpinäkyvyyden vaalimista ja sellaisten asioiden arvon tunnustamista, 
jotka eivät näy suoraan: työolot, kemikaalipitoisuudet, kuljetusreitit, käyttöikä. 
Kehitämme jatkuvasti toimintaamme ja pyrimme parantamaan jokaista 
pienintäkin askelta. Lähtökohtamme on, että koko ketju on tärkeä: materiaaleista 
ja tuotannosta logistiikkaan ja kierrätykseen. Aina se ei ole helppoa. Mutta 
vaihtoehtoja ei ole.
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KESTÄVYYS

ISO 14001:2015
Ympäristöjohtamisjärjestelmämme. 
Auttaa meitä työskentelemään 
järjestelmällisesti parannusten parissa 
– joka vuosi, kaikilla tasoilla. 

Amfori BSCI & BEPI
Kansainväliset puitteet 
oikeudenmukaisille työoloille ja 
kestävälle tuotannolle. Tarjoaa 
valvonta- ja hallintamahdollisuuden 
toimitusketjuun. 

OEKO‑TEX® STANDARD 100
Varmistaa, että materiaalit ja 
komponentit on testattu haitallisten 
aineiden varalta – jotta niitä voidaan 
käyttää turvallisesti lähellä kehoa. 

OEKO‑TEX® STeP
Sertifioi tehtaat, jotka täyttävät 
korkeat vaatimukset kemikaalien 
käsittelyn, työympäristön, 
vedenpuhdistuksen ja 
prosessivalvonnan suhteen.

STICA
(Swedish Textile Initiative for Climate 
Action) on verkosto, joka tukee 
tekstiiliyrityksiä ilmastopäästöjen 
vähentämisessä Pariisin sopimuksen 
mukaisesti. Jäsenenä asetamme 
tieteeseen perustuvia tavoitteita 
päästövähennyksille, raportoimme 
asioista vuosittain ja varmistamme 
läpinäkyvyyden.

Pyrimme tekemään entistäkin 
parempia valintoja. Siksi 
työskentelemme sertifiointien, 
tarkastusten ja jäljitettävyyden 
parissa. Tässä muutamia 
työkaluja, jotka ohjaavat 
kestävän kehityksen työtämme 
käytännössä.
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OEKO-TEX® – enemmän kuin merkki 
OEKO-TEX® STANDARD 100 takaa, että tuotteet eivät sisällä 
yli tuhatta haitallista kemikaalia, mukaan lukien raskasmetalleja, 
torjunta-aineita ja allergiaa aiheuttavia väriaineita. Raja-arvot 
vastaavat EU:n REACH-asetuksessa (Registration, Evaluation, 
Authorisation and Restriction of Chemicals) määritettyjä 
arvoja. Kaikki komponentit testataan huolellisesti haitallisten 
aineiden varalta. Sertifiointi noudattaa tiukkoja raja-arvoja 
maailmanlaajuisesti tunnustetun standardin mukaisesti. Sitä 
päivitetään ja uudistetaan vuosittain uusien lakivaatimusten 
täyttämiseksi ja mahdollisimman korkean terveysturvan 
varmistamiseksi. 

Läpinäkyvyys seuraavana loogisena askelena 
Olemme parhaillaan ottamassa käyttöön tuotannon elinkaaren 
uuden hallintajärjestelmän (PLM). Tämä mahdollistaa kaikkien 
kutakin vaatetta koskevien tietojen – materiaalivalinnat, 
sertifikaatit, testit ja riskianalyysit – keräämisen yhteen 
paikkaan. Tuloksena on parempi hallittavuus ja valmiudet 
tulevia lakivaatimuksia varten. 
 EU työskentelee parhaillaan tekstiiliteollisuuden digitaalisten 
tuotetunnisteiden käyttöön ottamiseksi. Tämä tarkoittaa, että 
tulevaisuudessa jokaisessa vaatekappaleessa on oltava tiedot sen 
sisällöstä, ympäristövaikutuksista ja kierrätysmahdollisuuksista. 
Olemme jo aloittaneet tämän työn varmistaaksemme, että 
olemme valmiina, kun laki astuu voimaan.

Pidempi käyttöikä – vähemmän jätettä 
Kestävän kehityksen mukaisen vaatteen on kestettävä – 
muuten sen valmistustavalla ei ole merkitystä. Siksi testaamme 

tuotteitamme sekä laboratoriossa että todellisissa olosuhteissa. 
Haluamme tietää, miten ne käyttäytyvät ajan myötä, pesun 
jälkeen ja vaativissa olosuhteissa. Mikä on kestävää? Mitä on 
muutettava? 
 Tiedämme myös, että työvaatteiden kierrätys on edelleen 
vaikea pähkinä purtavaksi. Mutta me emme luovuta. 
Ajattelemalla jo suunnitteluvaiheessa kiertotaloutta ja 
hyödyntämällä prosesseistamme saatavaa dataa kykenemme 
rakentamaan tuotteita, jotka ovat parempia seuraavaa vaihetta 
ajatellen – oli sitten kyse uudelleenkäytöstä, kierrätyksestä tai 
jostakin vielä keksimättömästä.

MADE IN GREEN by OEKO-TEX®

OEKO-TEX® MADE IN GREEN on riippumaton merkintä, 
joka varmistaa, että tekstiilit on valmistettu sekä 
ympäristöystävällisesti että yhteiskunnallisesti vastuullisesti. 
Merkintä kattaa koko tuotantoketjun raaka-aineista aina 
valmiisiin tuotteisiin asti, ja se sisältää tiukat kriteerit 
kemikaalien käytölle, ympäristövaikutuksille ja työolosuhteille. 
MADE IN GREEN -merkintä yhdistää sekä OEKO-TEX® 
STANDARD 100:n että OEKO-TEX® STeP:n vaatimukset 
tuotteen komponenttien suhteen. Valitsemalla OEKO-TEX® 
MADE IN GREEN -tuotteita kuluttajat voivat olla varmoja 
siitä, että he ostavat tekstiilejä, jotka eivät sisällä haitallisia 
aineita ja ovat valmistettu kestävässä ja oikeudenmukaisessa 
ympäristössä.
 Keväällä 2026 Texstar tuo OEKO-TEX® MADE IN 
GREEN -merkinnän joihinkin tuotteisiimme. Pidä silmällä 
verkkosivustoamme päivityksien varalta.



TEXSTAR 202618

The Perfect Pile
On olemassa syy, miksi pileemateriaalista on tullut 
itsestään selvä valinta sekä työhön että arkeen. Se tarjoaa 
miellyttävää kokonaisvaltaista lämpöä ja pehmeää tuntua, 
joka kestää koko päivän. Samaan aikaan se on tarpeeksi 
kevyt ja ilmava välikerrokseksi, mikä tekee siitä sekä 
käytännöllisen että monipuolisen.

Malleissamme pileemateriaali yhdistyy puhdaslinjaiseen 
ja ajattomaan muotoiluun, joka sopii moniin 
toimintaympäristöihin. Istuvuus on suunniteltu huolellisesti 
ja yksityiskohdat aseteltu toimiviksi ilman liikaa tilan 
viemistä. Tuloksena on vaatteita, jotka kestävät käyttöä ja 
pesua pitkään – vaatteita rakastettaviksi.

18
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The Perfect Pile
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PILE FLEECE VEST
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Voitte nyt ostaa Texstar 
-tuotteita suoraan 
verkkokaupasta

Jos texstar.se on kasvomme ulospäin, 
on sen takana pyörivä hyvin öljytty kone 
se asia, joka takaa todelliset vahvuudet 
keskittää ostokset meille.

Helppo mukautettava ratkaisu
Yhä useampi yritys etsii ratkaisuja, 
jotka on helppo integroida yrityksen 
omiin rutiineihin. Verkkokauppaamme 
voi mukauttaa yrityksen profiilin, 
valikoiman ja halutun palvelutason 
mukaiseksi – mikä voi tarkoittaa kaikkea 
saatavuudesta ja
toimitusajoista aina siihen, että Texstar
vastaa kaikesta varastotoiminnasta.

Tilauksesta toimitukseen
Näin se toimii. Yrityksen verkkokauppa 
voi olla erillinen tai intranetiin integroitu. 
Yrityksen tilauksista vastaava kirjautuu 
sisään ja tilaa halutut tuotteet. 
Varastosaldo, toimitusajat ym. näkyvät 
suoraan.
 Suurin osa tuotteista on jo valmiiksi 
mukautettu yritykselle, mutta jos tulossa 
on vaikka tapahtuma, saatetaan joihinkin 
tuotteisiin tarvita painatuksia tai kirjailuja. 
Ne lisätään OmaLogosivulla. Palvelun 
käyttö on tilauksen suorittajalle helppoa.

Täysi hallinta ja tehokas logistiikka
Tilauksen jälkeen Texstar ottaa 
ohjat: tuotteet kerätään yrityksen 
varastohyllyistä. Yrityksen profiilin 
mukaiset logot ja applikaatiot ovat 
jo paikallaan, mutta niitä voidaan 
täydentää kampanjoiden ja toiveiden 
mukaan. Kaikki pakataan ja kuljetetaan 
suoraan sovittuun paikkaan. Tämä 
takaa asiakkaalle täyden hallinnan niin 
toimitusten kuin kustannusten suhteen

Texstar toimittaa kokonaisuuden
Texstar haluaa koko ajan kehittyä, tulla 
paremmaksi. Mallistomme on täytettävä 
organisaation useimmat tarpeet 
sellaisella valikoimalla, joka sopii kaikille.
 Tuotteet toimitetaan valmiiksi 
pakattuina, logot paikallaan – ja 
hioutuneen jakelujärjestelmämme 
ansiosta kykenemme toimittamaan ne 
oikea-aikaisesti kaikille halukkaille.
 Olemme ylpeitä ISO 9001:2015 
-laatusertifikaatistamme, joka osoittaa 
meidän pyrkivän koko ajan – yhdessä 
asiakkaidemme kanssa – kehittymään ja 
tulemaan paremmiksi.

Texstar-tuotteiden ostamisen on oltava asiakkaalle helppoa. Käynnistämme verkkokaupan yhteistyössä 
yhden jälleenmyyjämme kanssa. Saatavilla on Texstarin koko valikoima, ja toimitamme tuotteet 
toiveidenne mukaisina – logot ja applikaatiot kuten ohjeistossanne.
 Suurin osa tuotteista löytyy suuresta varastostamme jo valmiiksi, joten voimme taata nopean 
toimituksen seuraavana päivänä. Helppoa ja joustavaa.

Texstarin 
verkkokaupan integrointi 
on uskomattoman 
helppoa – logot 
paikallaan sekä täysi 
hallinta kustannusten ja 
toimitusten suhteen. Ja 
kaupan päälle vielä upea 
käyttöliittymä!

”
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Anna vaatteillesi 
ainutlaatuista 
ilmettä Texstarin 
avulla

JATKOJALOSTUS

Texstarin avulla on helppo luoda työvaatteita, jotka eivät ainoastaan 
näytä ammattimaisilta vaan myös edustavat tuotemerkkiänne 
parhaalla mahdollisella tavalla. Jalostusosastollamme voimme tarjota 
tyylikästä profilointia käyttäen useita eri tekniikoita – sujuvasti, 
nopeasti ja tarpeidenne mukaan räätälöitynä.

Halusittepa sitten tyylikästä kirjailua, kestäviä siirtopainatuksia tai 
muunlaista brändäystä, tarjoamme oikean tekniikan jokaiseen vaatteeseen 
ja käyttöalueeseen. Sujuva prosessimme alkaa siitä, että valitsette 
yrityksellenne sopivat vaatteet. Sen jälkeen autamme teitä lisäämään 
logonne tai muun viestinne sekä näkyvällä että kestävällä tavalla.
 Ettekö ole varmoja, mikä sopii teille parhaiten? Kääntykää puoleemme – 
asiantuntijamme auttavat teitä valitsemaan parhaan ratkaisun sekä vaatteelle 
että yrityksellenne. Näin taataan kestävä ja ammattimainen viimeistely.
 
Nopeat toimitukset – suoraan varastostamme  
Hyvin varustellun varastomme ja joustavien toimitusvaihtoehtojemme 
ansiosta varmistamme, että saatte profiilivaatteenne juuri silloin, kun niitä 
tarvitsette. Monet tuotteistamme ovat välittömästi toimitettavissa, ja 
tarjoamme myös painatuksia ja kirjailuja suoraan varastosta. Näin odotusajat 
ovat lyhyemmät. Jalostuksesta vastaavat asiantuntijat, jotka tuntevat 
Texstarin vaatteet ja materiaalit parhaiten.
 Tahdotteko asioiden toimivan vielä sujuvammin? Tarjoamme räätälöityjä 
verkkokauppoja, joista työntekijänne voivat tilata helposti profiilivaatteita. 
Verkkokauppa räätälöidään juuri teidän tarpeidenne mukaiseksi. Se 
yksinkertaistaa kaikkea tilauksista toimituksiin, joten voitte keskittyä 
ydinliiketoimintaanne.
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VESIPATSAS
Vaatteiden kosteudenkestävyydelle on erilaisia tarpeita riippuen päivän kulusta ja suoritettavista työtehtävistä. 
Vesipatsas ilmaisee vaatteen vedenpitävyyden ja sen, milloin vaate alkaa päästää vettä läpi. Jos käyttäjä altistuu paljon 
vedelle ja lumelle, korkea vesipatsasarvo on parempi, mutta jos hän on hyvin aktiivinen, matalampi vesipatsasarvo voi 
olla soveltuvampi, sillä sellaiset vaatteet ovat yleensä hengittävämpiä.

HENGITTÄVYYS
Hengittävät materiaalit luovat edellytykset sille, että hiki ja kosteus kulkeutuvat pois keholta. Tämä on erityisen 
tärkeää, jos elää aktiivista arkea. Hengittävyys mitataan tekstiilineliömetrin läpi 24 tunnin aikana kulkeutuvan 
kosteuden grammamääränä. 

LUOKITUS
Kaikki EN ISO 20471 -vaatteen jaetaan kolmeen suojausluokkaan: 1–3. Yhdistelemällä erilaisia vaatteita – ns. 
yhteissertifiointi – voidaan saavuttaa eri suojausluokkatasoja. Vaatteen suojausluokka riippuu
heijastavien ja fluoresoivien pintojen koosta.

1

QR-KOODI
Selailun ja valinnan helpottamiseksi olemme lisänneet kuvastoon käteviä QR-koodeja, jotka vievät suoraan 
lisätietoihin tuotteesta, tuoteryhmästä tai tuotetarinasta. Näin on mahdollista saada nopeasti lisätietoa tuotteen 
materiaalivalinnoista, ko’oista ja tärkeimmistä ominaisuuksista.

STRETCH
Symboli osoittaa, että vaate sisältää joustomateriaalia. Kyseessä voi olla jousto tietyillä alueilla, mikä antaa lisää 
liikkumisvapautta siellä missä sitä eniten tarvitaan, tai koko vaate on valmistettu nelisuuntaisesta joustomateriaalista 
maksimaalisen käyttömukavuuden ja joustavuuden takaamiseksi (100 % stretch).

PESUOHJE
Jokaisessa tuotteessa on pesusymbolit, jotka osoittavat, kuinka vaatetta pestään ja hoidetaan parhaalla mahdollisella 
tavalla. Voit lukea sivulta 114 lisää siitä, mitä kukin symboli tarkoittaa.

OEKO-TEX® MADE IN GREEN
OEKO-TEX® MADE IN GREEN on riippumaton sertifiointi, joka varmistaa, että tekstiilit on valmistettu sekä 
ympäristöystävällisesti että sosiaalisesti vastuullisesti. Merkintä kattaa koko tuotantoketjun raaka-aineista 
valmiiseen tuotteeseen ja sisältää tiukat kriteerit kemikaalien käytölle, ympäristövaikutuksille ja työolosuhteille. 
MADE IN GREEN -merkintä yhdistää sekä OEKO-TEX® STANDARD 100- että OEKO-TEX® STeP -vaatimukset 
tuotteen komponenteissa.

Mitä symbolit 
tarkoittavat

TIEDOT



TEXSTAR 2026 2525



TEXSTAR 202626

HYBRID
WORKWEAR

26
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WORKWEAR
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Housut
Kuinka monta kertaa kumarrut tai kyykistyt päivittäin työpaikalla? 
Monet seuraavat askeliaan askelmittarilla, mutta tietyissä 
ammateissa saattaa normaalina työpäivänä tulla vastaan satoja 
tilanteita, joissa joutuu venymään ääriasentoihin Texstarin 
housujen mukavan jousto-ominaisuuden ansiosta se on helppoa. Ja 
ne kestävät paljon venymistä ja kulutusta menettämättä muotoaan.
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Me Texstarilla ymmärrämme, että 
jokainen työpäivä on erilainen. Siksi 
housuvalikoimassamme on tarjolla 
kaikkea työpäivää helpottavista 
käytännöllisistä lisätaskuista 
pelkistettyihin malleihin niitä hetkiä 
varten, jolloin yksinkertaisuus on 
avainasemassa. Tarvitset sitten paljon 
toiminnallisia yksityiskohtia tai pidät 
enemmän minimalistisesta, olemme 
suunnitelleet valikoimamme juuri sinun 
tarpeittesi mukaan.

Texstarin valikoima ulottuu kevyemmistä 
materiaaleista yksinkertaisempiin 
työtehtäviin aina edistyksellisiin 
nelisuuntaisesti joustaviin kankaisiin asti. 
Kaikki materiaalit on valittu huolellisesti 
kestävyyttä ja toiminnallisuutta 
painottaen. Käytämme mahdollisuuksien 
mukaan kierrätettyä polyesteriä ja 
nailonia sekä valitsemme Global 
Recycled Standardin (GRS) takaamaan 
jäljitettävyyden ja kemikaalien hallinnan.

Istuvuus on muutakin kuin sitä, miten 
housut istuvat jalkaan puettaessa. 
Riippumatta siitä, liikutko paljon vai 
teetkö istumatyötä, tarvitset sellaiset 
housut, jotka säilyttävät muotonsa 
koko päivän. Lisäksi meillä on tarjolla 
monia malleja tuumakokoisina, mikä 
helpottaa täydellisen koon ja istuvuuden 
löytämistä.

Kaikille löytyy 
housut

TOIMINNALLISUUS ISTUVUUSMATERIAALI

Texstarin housuvalikoima on räätälöity erilaisiin tarpeisiin. Joillekin lisäyksityiskohdat ovat olennaisia, 
kun taas toiset arvostavat pelkistetyn designin yksinkertaisuutta. Tarjoamme kaikkea yksinkertaisista 
perusmalleista toiminnallisiin vaatteisiin, jotka kestävät kovaa käyttöä. Pyrimme aina käyttämään 
innovatiivisimpia ja kestävimpiä materiaaleja, jotta voimme tarjota markkinoiden parhaan istuvuuden.



TEXSTAR 2026 3131

Perusvalikoimamme sisältää housuja, jotka sopivat optimaalisesti 
esimerkiksi palveluammatteihin ja henkilövuokraustyöhön. Ne 
on suunniteltu yksinkertaisiksi mutta samalla toiminnallisiksi, 
ja ne sopivat täydellisesti niille, jotka tarvitsevat käytännölliset 
perushousut ilman ylimääräisiä yksityiskohtia. Ne tarjoavat 
käyttömukavuutta ja liikkuvuutta laadusta tinkimättä, ja ne 
sopivat erinomaisesti sellaisiin työympäristöihin, joissa siisti ja 
ammattimainen ilme on tärkeää.

31

1
FP46 / WP46 

SERVICE PANTS
 

FS20 
SERVICE SHORTS

Valikoimassa on myös hieman edistyneempiä housuja, 
joissa keskitytään toiminnallisuuteen. Näissä vaatteissa 
on usein parempia materiaaleja ja enemmän toiminnallisia 
yksityiskohtia, kuten lisätaskuja ja vahvistuksia avainalueilla. 
Nämä housut sopivat erinomaisesti sellaisiin töihin, joissa 
tarvitaan hieman lisää liikkuvuutta ja toiminnallisuutta, kuten 
asennustöihin ja kevyeen teollisuustyöhön.

2
FP38 / WP38 

DUTY STRETCH  
PANTS

  

FS12 
DUTY STRETCH  

SHORTS
  

Texstarin valikoiman korkeinta tasoa edustavat premium-
mallimme. Nämä housut on suunniteltu keskittyen materiaaleihin 
ja joustoon, mikä takaa erinomaisen käyttömukavuuden 
ja liikkuvuuden. Monet näistä malleista sisältävät 
kierrätysmateriaaleja, mikä on tärkeä osa kestävän kehityksen 
työtämme. Ne sopivat täydellisesti sellaisiin ammatteihin, jotka 
vaativat maksimaalista joustoa ja kestävyyttä, ja niille, jotka 
haluavat kaikkein parasta designia ja toiminnallisuutta.

3

Kehitetty käyttäjiä 
ajatellen

Esimerkki

FP34 
DRESS PANTS STRETCH

FP60 / WP60 
SERVICE STRETCH PANTS
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MultiPro Pants
UUTUUS

32

Markkinoiden ainoat työhousut, 
joissa on tuumakokoja
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UUTUUS

FP58 / WP58
MultiPro Pants

 W28–W46, L30–L36

 W25–W38, L30–L34 (vain musta)

MultiPro on kehitetty niille, jotka vaativa 
täydellistä istuvuutta, kulutuskestävyyttä ja 
liikkuvuutta. Valmistettu kestävästä materiaalista, 
jossa on nelisuuntainen jousto – täydellistä 
joustavuutta koko päiväksi. Vyötäröllä vyölenkit 
ja vasaralenkkikiinnitys. Vahvistetut lisätaskut, 
piilovetoketjullinen reisitasku, henkilökortti- 
ja puhelintasku sekä veitsipidikkeellinen 
tuumamittatasku. Esitaivutetut polvet, joissa 
Cordura®-vahvistettu polvisuojatasku. 
Käyttömukavuuden takaavat säädettävät 
lahkeensuut. EN14404-3:2024-sertifioitu – 
huippuluokan turvallisuutta, toiminnallisuutta ja 
käyttömukavuutta.

93 % kierrätetty nailon, 7 % spandex, 320 g/m².

B* Q-nr 418

    

AK02:een mitoitetut 
polvisuojataskut

Vasaralenkkikiinnitys

Paneelit kestävää 
nelisuuntaista 
joustomateriaalia

Säädettävät lahkeensuut

Valmistettu 
kierrätetystä nailonista

33

STRETCH

Magneettikiinnitteinen 
tuumamittatasku
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FP38 / WP38
Duty Stretch Pants

 W28–W46, L30–L36   
 W25–W36, L30–L36

Kestävät työhousut, joissa on kaksi reisitaskua, 
sisäpuoliset polvitaskut ja tuumamittatasku. Stretch 
Twill ja nelisuuntainen jousto takaavat istuvuuden ja 
liikkuvuuden työskentelyn aikana.

63% polyesteri, 35% puuvilla, 2% spandex,  
250 g/m2.

 Q-nr 398

  

34

STRETCH
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FP33 / WP33
Stretch Pants

 W25–W46, L30–L36

 W25–W36, L30–L34

Työhousut 100 % joustavaa materiaalia – 
täydellistä liikkuvuutta. Esitaivutetut polvet, jous-
tovyötärö ja vetoketjutaskut tekevät housuista 
mukavat ja toiminnalliset. Naisten malli, jossa on 
korotettu vyötärö.

56 % nailon, 32 % kierrätetty nailon, 12 % spandex.

 Q-nr 400

  

FP37 / WP37
Functional Stretch Pants

 W28–W46, L30–L36    
 W25–W36, L30–L34

Työhousut Stretch Twill -materiaalista. Edessä, 
takana, lantiolla ja haarassa nelisuuntainen jous-
to. Reisitasku, jossa on kiinteä tuumamittatasku 
– hyvä liikkuvuus koko päivän ajan.

63% polyesteri, 35% puuvilla, 2% spandex,  
250 g/m2.

 Q-nr 398

  

FP46 / WP46
Service Pants

 C44–62, D84–128    
 C32–46

Naarmuttamattomat työhousut, joissa on piilona-
pitus ja -vetoketjut. Kaksi reisitaskua ja sisäpuoliset 
polvitaskut tarjoavat hyvän suojan taskujen 
sisällölle. Voidaan pestä 85 asteessa.

65% polyesteri, 35% puuvilla, Oeko-Tex Standard 
100, 235 g/m2.

1 Q-nr 227

 

85

VP03
Security trousers

 W26–W50, L30–L36 

Erikois-/vartijahousut kestävää materiaalia. 
Moderni istuvuus. Liukuestenauha vyötärön 
sisäpuolella ja useita käteviä taskuja. Vahvistetut 
lahkeet, joissa sisäpuoliset polvisuojataskut ja 
lahkeensuissa 27 cm pitkä vetoketju.

Kanvas – 65 % polyesteri, 35 % puuvilla, 270 g/m².

 Q-nr 414

 

100%
STRETCH

STRETCH

FP20 / WP20
Duty Pocket Pants

 W28–W44, L30–L36    
 W25–W36, L30–L34

Kanvashousut, joissa on erinomainen istuvuus, 
reisitasku, jossa useita lokeroita, ja paikka polvi-
suojille. Kestävät työhousut niille, jotka tarvitse-
vat säilytystilaa ja erinomaista käyttömukavuutta.

65 % polyesteri, 35 % puuvilla, 275 g/m².

 Q-nr 177

  

FP56 / WP56
Cotton Pants

 C44-C62, D84-D128   
 C32–C46

Mukavat työhousut sataprosenttista puuvillaa. 
Naarmuttamaton design. Kaikki napit ja vetoketjut 
piilotettu. Kestävä rakenne ja sisäpuoliset 
polvitaskut parantavat käyttömukavuutta polvillaan 
työskenneltäessä.

100 % puuvilla, 270g/m².

P+& Q-nr 431

  

85

UUTUUS
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– JALOSTETTU KAHDEN 
VUOSIKYMMENEN AJAN

SERVICE STRETCH PANTS

Olemme lähes 20 vuoden ajan pyrkineet 
kehittämään ja uudistamaan näkemystä 
nykyaikaisista työhousuista. Suunnittelimme jo 
varhain kestäviä ja erittäin muodikkaita housuja, 
kuten klassisen FP17/FPW1-mallimme. Esittelimme 
myös ensimmäisenä joustomateriaalin työhousuissa 
FP25/WP25-mallissamme – nykyaikaisia, mukavia 
housuja sekä naisille että miehille. Sen lisäksi, 
että olemme kehittäneet miellyttävän tuntuisia 
materiaaleja, olemme aina käyttäneet sellaisia 
tekniikoita ja materiaaleja, jotka mahdollistavat 
kovan käytön monissa eri ympäristöissä.

Nyt otamme uuden kehitysaskeleen ja esittelemme 
yhden markkinoiden mielenkiintoisimmista 

työhousuista. Kaiken kokemuksemme ja monien 
testien perusteella esimerkiksi henkilöstö-, palvelu-, 
logistiikka- ja asennusalalta olemme nyt kehittäneet 
sellaiset työhousut, jotka tuntuvat juuri oikeilta.

Nykyaikaisen teknologian ansiosta kykenemme 
säilyttämään klassisen tuntuman ja istuvuuden – 
mutta uusilla, kestävämmillä materiaaleilla, jotka 
kestävät pesun toisensa jälkeen. Tämän ansiosta 
kykenemme nyt luomaan uusia mahdollisuuksia – 
työhousuja, jotka tekevät enemmän kuin vain juuri 
sen mitä tarvitaan. Ja tiedämme, että tämä toimii.

Tervehdi uusia Service Stretch Pants -housuja – 
takaamme, etteivät ne tuota pettymystä.

 FP60/WP60
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FP60/WP60
Service Stretch Pants

 W28–W46, L30–L36   

 W25–W36, L28-L34

Uudet työhousumme ovat täydellinen yhdistelmä 
tyyliä, käyttömukavuutta ja kestävyyttä. Ne on 
valmistettu kierrätyspolyesteristä ja puuvillasta, 
ja niissä on poikkeuksellinen nelisuuntainen 
jousto-ominaisuus, joka takaa liikkuvuuden ja 
käyttömukavuuden. Niissä on vetoketjulliset 
reisitaskut, magneettilukot taskuläpissä sekä 
älykkäitä säilytysratkaisuja työkaluille ja puhelimille.

65 % kierrätyspolyesteri, 35 % puuvilla.  
Kestää 60° pesun.

" Q-nr 415

   

STRETCH

UUTUUS

Kierrätyspolyesteriä

Nelisuuntainen jousto

Kestää 60° pesun

Älykkäät taskuratkaisut
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FP56 / WP56
Cotton Pants

 C44-C62, D84-D128   
 C32–C46

Mukavat työhousut sataprosenttista puuvillaa. 
Naarmuttamaton design. Kaikki napit ja vetoketjut 
piilotettu. Kestävä rakenne ja sisäpuoliset 
polvitaskut parantavat käyttömukavuutta polvillaan 
työskenneltäessä.

100 % puuvilla, 270g/m².

P+& Q-nr 431

  

100 % puuvilla

85

UUTUUS
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FP51 / WP51
Service Pants 4-St

 W28–W46, L30–L36   
 W25–W36, L30–L34

Kevyehköt työhousut, joita sinun on aivan pakko 
testata! Vahva nelisuuntainen jousto, fiksuja taskuja 
ja hillityt heijastimet. Valmistettu PWR-käsitellystä 
kierrätysnailonista. Kätevät säädettävät lahkeensuut.

92 % kierrätetty nailon, 8 % spandex Dobby.

 Q-nr 391

  

100%
STRETCH

FP43 / WP43
Tech Stretch Pants

 W28–W46, L30–L36    
 W25–W36, L30–L34

Upeat naarmuttamattomat housut. Hieman tyköis-
tuvampi leikkaus. Polvissa ja takana jousto-osa. 
Kaksi vetoketjullista reisitaskua ja yksi kynätasku. 
Sivutaskut, joista oikeanpuolisessa vetoketju.

Ripstop 60 % puuvilla, 40 % polyesteri, 200 g/m².

& Q-nr 334

   

FP31 / WP31
Light Service Pants 

 W28–W46, L30–L36  
 W25–W36, L30–L34

Kevyet työhousut paljon liikkuville. Joustovyötärö, 
korkeampi takaosa ja reisitaskut tekevät näistä 
housuista mukavat ja helppokäyttöiset koko 
työpäiväksi.

100 % nailon Taslan, wicking treatment, 160 g/m².

 Q-nr 237

  Poistuva tuote

FP36 / WP36
Chinos Pants

 W28–W46, L30–L36   
 W25–W36, L30–L34

Edustavat housut hieman huolitellumpaan 
lookiin. Moderni ja erittäin mukava istuvuus.

77 % puuvilla, 21 % polyesteri, 2 % spandex, twill 
m light peach 240 g/m².

& Q-nr 268/248

 

STRETCH

FP51
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Miksi nelisuuntainen jousto, ja  
milloin se on tarkoituksenmukaista?
Jos olet tutustunut Texstarin valikoimaan jo aiemmin, olet varmasti 
huomannut, että rakastamme joustavia materiaaleja. Nelisuuntainen 
jousto tulee esiin yhä useammin, mutta mitä se oikeastaan tarkoittaa?
 Lähes riippumatta siitä, minkä tyyppisestä vaatteesta olet 
kiinnostunut, löytyy usein malleja, joissa on nelisuuntainen jousto. 
Vaihtelua voi olla siinä, onko kyse muutamista yksityiskohdista, 
suuremmista osista vai onko koko vaate valmistettu joustomateriaalista.
 Nelisuuntainen jousto tarkoittaa sitä, että kangas voi venyä kaikkiin 
suuntiin. Tämä lisää käyttömukavuutta ja liikkuvuutta, mutta tarjoaa 
myös enemmän mahdollisuuksia suunnitella vaatteita, jotka istuvat 
hyvin riippumatta siitä, kuinka paljon joustoa käyttäjä tarvitsee.
 Jouston mahdollisuus ja tarve voi vaihdella vaatteen käyttötarkoituksen 

ja toiminnallisuuden mukaan. Esimerkiksi housut, jotka kuluvat paljon, 
saattavat tarvita isoja paksumman materiaalin osia, jotka eivät saa 
joustaa. Silti voi olla varsin hyödyllistä käyttää nelisuuntaista joustoa 
paljon liikkuvissa osissa, kuten takamuksessa ja polvitaipeissa.
 Jos toiminnallisuudelle ja liikkuvuudelle asetetaan korkeat vaatimukset, 
kannattaa valita housut, joissa on täysin nelisuuntainen jousto, kuten 
FP51, FP34 tai FP33. Se takaa maksimaalisen käyttömukavuuden, eikä 
koskaan tunnu siltä, että olisi estynyt tekemästä töitä tai ottamasta 
ylimääräistä harppausta ehtiäkseen bussiin.
 Vaatteen vieressä oleva symboli osoittaa, onko vaatteessa jousto-
ominaisuus.

VINKKI

40
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Miksi nelisuuntainen jousto, ja  
milloin se on tarkoituksenmukaista?

41

FP61 / WP61
4way Stretch Pants

 W28–W46, L30–L36   
 W25–W36, L30–L34

Työhousut. 100 % nelisuuntainen jousto, joka 
tarjoaa täydellisen liikkuvuuden ja erinomaisen 
käyttömukavuuden koko päiväksi. Vetoketjulliset 
reisitaskut, magneettilukolliset taskuläpät ja har-
kitut säilytysratkaisut tekevät näistä housuista sekä 
käytännölliset että kestävät.

56 % nailon, 32 % kierrätetty nailon, 12 % spandex.

& Q-nr 400

   

100%
STRETCHUUTUUS
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FP34 / WP34
Dress Pants Stretch

 W25–W46, L30–L36

 W25–W36, L30–L34

100 % jousto tekee housuista myötäilevät ja 
mukavat, ja ne sopivat niin työhön kuin arkeen. 
Säädettävä joustovyötärö ja haarakiila tarjoavat 
liikkumisvapautta ja hyvän istuvuuden.

56 % nailon, 32 % kierrätetty nailon,  
12 % spandex, 190 g/m².

& Q-nr 400

  

FP49 / WP49
Service Pants

 W28–W46, L30–L36   
 W265–W36, L30–L32

Työhousut. Valmistettu kierrätetystä polyesteristä, 
jossa on mukava jousto! Monta fiksua etu- ja 
takataskua sekä reisitasku, joissa on tilaa 
tärkeimmille tavaroille.

33 % puuvilla, 22 % BCI-puuvilla, 42 % kierrätetty 
polyesteri, 3% pu (stretch), 215 g/m².

& Q-nr 290

    

100%
STRETCH

STRETCH

FP35 / WP35
Service Pocket Pants 

 W28–W46, L30–L36  
 W25–W36, L30–L34

Kevyet työhousut, joissa on polvitaskut ja useita 
reisitaskuja puhelimelle, työkaluille ja pienille 
varusteille. Käytännölliset housut päivittäiseen 
työhön.

65 % polyesteri, 35 % puuvilla – ei vahakäsittelyä, 
takana stretch. 185 g/m².

& Q-nr 221

 

UUTUUS
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FS60 / FSW6
Service Stretch Shorts

 W28–W46   
 W25–W36

Shortsit kestävää materiaalia. Nelisuuntainen 
joustopaneeli, joka tarjoaa täydellisen 
liikkumisvapauden. Vetoketjulliset ja 
magneettilukolliset reisitaskut – nopeat käyttää. 

65 % kierrätyspolyesteri, 35 % puuvilla.

" Q-nr 415

   

STRETCHUUTUUS



TEXSTAR 202644

FS11
Functional Light Shorts

 W26–W46

Kevyet ja miellyttävät shortsit. Kaksi reisitaskua, 
rahtikirjatasku ja sisäänrakennettu mittatasku sekä 
yksi reisitasku, jossa vetoketju ja velcro-läppä.

65% polyesteri, 35% puuvilla, 185 g/m2.

& Q-nr 221

FSW8
Functional Duty Shorts

 W25–W40

Modernit ja laadukkaat naisten shortsimme, jotka 
ovat hieman kevyemmät ja ilmavammat. Erittäin 
hyvännäköinen, naisellinen istuvuus.

65% polyesteri, 35% puuvilla, 185 g/m2.

& Q-nr 221

FS18
Duty Stretch Pirate Shorts

 W26–W44

3/4-housut mukavaa nelisuuntaista joustomateriaa-
lia. Etu- ja takaosan sekä sisäpuolen ohuempi jousto-
osa takaa käyttömukavuuden. Piilopolvitaskut 
AK01-polvisuojille ja useita fiksuja taskuja.

63% polyesteri, 35% puuvilla, 2% spandex,  
250 g/m2.

 Q-nr 282

 

FS20
Service Shorts

 C44–C62

Todelliset työshortsit, jotka soveltuvat aktiiviseen 
arkeen. Shortsit ovat täysin naarmuttamattomat, 
sillä kaikki napit ja vetoketjut ovat piilossa.

65% polyesteriä, 35% puuvillaa, 235 g/m2.

1& Q-nr 22785

FS33
Stretch Shorts

 W25–W46

Uudet täydelliset työshortsit osittain kierrätettyä 
materiaalia. 100 % jousto. Kestävät shortsit, 
joissa on panostettu käyttömukavuuteen. 
Sopivat täydellisesti niille, jotka tarvitsevat 
lisää liikkumisvapautta. Yksi takatasku, kaksi 
vetoketjullista sivutaskua ja säädettävä vyötärö.

56% nylon, 32% recycled nylon, 12% spandex,  
190 g/m2.

& Q-nr 400

 

100%
STRETCH

STRETCH

FS12
Duty Stretch Shorts

 W26–W46

Shortsit, joissa mukava nelisuuntainen jousto ja 
fiksuja yksityiskohtia. Esimerkkeinä vetoketjulliset 
reisitaskut, pienempi läppätasku ja oikealla puolella 
rahtikirjatasku, jossa sisäänrakennettu mittatasku 
ja D-rengas.

 63% polyesteri, 35% puuvilla, 2% spandex,  
250 g/m2.

& Q-nr 398

  

STRETCH UUTUUS



TEXSTAR 2026 45

FS10
Functional Light 3/4 Pants

 W26–W46

Kevyet työhousut 3/4-lahkeella. Kaksinkertaiset 
reisitaskut, tasku toimitusasiakirjoille, jossa on 
integroitu viivainlokero ja vetoketjullinen tasku.

65% polyesteri, 35% puuvilla, 185 g/m2.

& Q-nr 221

WP18
Women’s Stretch Skirt

 XS–XL

Upea ja hyvin istuva polvipituinen hame, jossa 
mukava jousto-ominaisuus. Sivutaskut ja oikealla 
puolella kynätasku.

88% nylon, 12% spandex, 190 g/m2.

 Q-nr 256

45

100%
STRETCH

POLVITASKULLISET HOUSUT

FP20/WP20, FP38/WP38, FP46/WP46, FP35/WP35, FS18, 
FP47/WP47, FP53/WP53, FP58/WP58

Työhousumme on tehty käytettäväksi monissa erilaisissa tehtävissä ja 
eri toimialoilla. Niiden on siis sovelluttava erilaisiin tehtäviin ja asentoihin 
muotoilusta, liikkuvuudesta tai käyttömukavuudesta tinkimättä.

Polvisuojamme sopivat kaikkiin housuihimme, joissa on sisäänrakennetut 
polvitaskut. Ne on valmistettu ohuesta ja kevyestä materiaalista, ja ne on 
suunniteltu siten, että ne takaavat polville oikean asennon ja varmistavat 
työpäivän joustavuuden.

Lue lisää AK01- ja AK02-polvisuojistamme sivulta 116.
Polvesi kiittävät sinua.

Pidä huolta polvistasi. 
Sinulla on niitä vain yhdet.

TURVALLISUUS
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T-paidat + Pikeepaidat
Meidän tehtävämme on varmistaa, että tiimillänne ovat 
yhteensopivat värit – työtehtävästä riippumatta. Esimerkiksi 
T-paidoista ja pikeepaidoista on tullut monien suosikkeja, joita 
käytetään päivittäin, usein myös vapaa-ajalla, koska ne istuvat 
upeasti ja niissä viihtyy.



TEXSTAR 2026 4747
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TS19 / WT19
Stretch Crew T-shirt

 S–5XL   XS–XXL

Fantastisen mukava ja pehmeä, muodikkaan levy-
inen kauluksen reuna. Hieman kavennettu malli. 
Vuonna 2026 tämä tuote valmistetaan ja merkitään 
OEKO-TEX® MADE IN GREEN -merkinnällä.

95% puuvilla, 5% elastaania, 180 g/m2.

 Q-nr 146

   

TS20 / WT20
T-shirt Function

 XS–5XL   XS–3XL

Uskomattoman mukava tekninen T-paitamme 
sisältää bambukuitua, joka tekee paidasta ylel-
lisen pehmeän. Hihansuissa heijastavat osat.

66% polyesteri, 29% bambukuitu, 5% Spandex  
(40 °C) 175 g/m2.

" Q-nr 293

   

TS13
Crew T-shirt

 XXS–7XL 

Miellyttävää rengaskehrättyä ja kammattua sata-
prosenttista puuvillaa. Vuonna 2026 tämä tuote 
valmistetaan ja merkitään OEKO-TEX® MADE IN 
GREEN -merkinnällä.

100% rengaskehrätty ja kammattu puuvilla, n.  
160 g/m2. Harmaa malli, väri 9500, on 50% 
puuvillaa ja 50% polyesteriä.

+ Q-nr 136

     

TS17 / WT17
Stretch T-shirt Long Sleeve

 S–5XL   XS–XXL

Mukava pitkähihainen T-paita, jossa kevyt 5% 
jousto ja istuvuuden takaava upea leikkaus. 
Vuonna 2026 tämä tuote valmistetaan ja merkitään 
OEKO-TEX® MADE IN GREEN -merkinnällä.

95% puuvillaa, 5% elastaania, 180 g/m2.

 Q-nr 146

   

BREATHINGBAMBOO

WT24
Womens Crew T-shirt

 XS-3XL

Naisten malli, joka on istuvuudeltaan hieman väljem-
pi ja suorempi. Hieman syvempi uurros. Valmistettu 
sataprosenttisesta kammatusta puuvillasta. Vuonna 
2026 tämä tuote valmistetaan ja merkitään OEKO-
TEX® MADE IN GREEN -merkinnällä.

100% kampapuuvillaa, 160 g/m2.

 Q-nr 136

      

TS18 / WT18
Basic T-shirt

 S–5XL   XS–XXL

Upea T-paita, jossa moderni leikkaus ja erino-
mainen istuvuus. Vuonna 2026 tämä tuote valmist-
etaan ja merkitään OEKO-TEX® MADE IN GREEN 
-merkinnällä.

100% puuvilla, 160 g/m2.

+ Q-nr 147
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TS26/WT26
Functional T-shirt

 S–5XL   XS–4XL

Koe käyttömukavuus ja tyyli uudessa 
modernissa T-paidassamme. Tässä polyesteri-
puuvillasekoitteesta valmistetussa T-paidassa 
sovelletaan Dry-Tech-teknologiaa, joka poistaa 
aktiivisesti kosteutta, ja paita kuivuu nopeasti. 
Suorempi siluetti tarjoaa modernin istuvuuden, 
joka täydentää työvaatevalikoimaasi.

78 % puuvilla, 22 % polyesteri, 185 g/m².

* Q-nr 408

 

UUTUUS

Saatavana  
myös pikeepaitana, 
ks. sivu 52.

VINKKI
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TS27/WT27
Heavy T-shirt

 XXS-7XL   XS-3XL

Täydellinen T-paita klassiseen tyyliin – mukavuutta 
ja laatua. Valmistettu sataprosenttisesta 
kammatusta puuvillasta (Oeko-tex 100), joka 
on sileämpää ja pehmeämpää kuin tavallinen 
puuvilla. Pyöröneuloksinen malli (vain miesten 
malli) ilman sivusaumoja takaa maksimaalisen 
käyttömukavuuden ja eliminoi hankaumia. 
Klassinen suora malli, joka istuu joustavuutensa 
ansiosta täydellisesti. 

100 % kammattua puuvillaa, 190 g/m2.

+ Q-nr 427

 

UUTUUS
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TS21 / WT21
Eco Fusion T-shirt

 XS–5XL   XS–3XL

Olemme työskennelleet ahkerasti, ja nyt voimme 
tarjota sataprosenttisesta luomupuuvillakuidusta 
valmistetun T-paidan. GOTS-sertifioitu, upeasti 
leikattu naisille ja miehille – mitä muuta voi toivoa?

GOTS-sertifioitua sataprosenttista 
luomupuuvillakuitua, 160 g/m2.

 Q-nr 343

   

PS07 / PSW7
Stretch Pique Shirt

 S–4XL   XS–XXL

Kolminappinen pikeepaita, jossa kontrastiväriset 
sivupaneelit, olkapäät ja hihansuut. 5% jouston 
ansiosta istuu täydellisesti vartalolla.

95% puuvilla, 5% spandex, 215 g/m2.

& Q-nr 150

     

PS11 / PW11
Stretch Pique Shirt

 S–4XL   XS–XXL

Pikeepaita, joka 5% jouston ansiosta istuu täydel-
lisesti vartalolla – myös paljon liikkuessa. Upeat 
valkoiset napit ja moderni joustava niskanauha.

95% puuvilla, 5% spandex, 215 g/m².

& Q-nr 150

    

PS20 / PW20
Pique Function

 XS–5XL   XS–XXL

Pehmeä tekninen pikeepaita, jonka materiaalissa on 
bambukuitua. Bambun luonnollisten ominaisuuks-
ien ansiosta pikeepaita pysyy raikkaana pidempään.

66% polyesteri, 29% bambukuitu, 5% Spandex  
(40 °C) 175 g/m2.

"& Q-nr 293
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PS05 / PSW5
Pique Shirt

 S–3XL   XS–XXL

Koe ero! Valmistettu paksuhkosta eksklusiivisesta 
puuvillasta, joka henkii laatua. Ilmava ja 
miellyttävä. Monia upeita yksityiskohtia.

100% puuvilla, n. 270 g/m2.

+& Q-nr 235

    

PS03 / PSW3
Pique Shirt

 S–3XL   XS–XXL

Klassinen laatupikeepaita, jossa erottuvia yksityis-
kohtia. Upea widespread-kaulus pitää muotonsa, ja 
tietenkin se on sataprosenttista puuvillaa. 

100% kammattua puuvillaa. N. 230 g/m2.

+& Q-nr 203

    

PS21 / PW21
Eco Fusion Pique

 XS–5XL   XS–3XL

Hienosti leikattu upea pikeepaita, joka on GOTS-
sertifioitua sataprosenttista luomupuuvillakuitua. 
Niskan ja sivuhalkioiden väriltään yhteensopiva 
joustonauha takaa hyvän istuvuuden. 

GOTS-sertifioitua sataprosenttista
luomupuuvillakuitua, 200 g/m2.

+ Q-nr 344

   

PS26/PW26
Functional Pique

 S–5XL   XS–4XL

Uusi pikeepaitamme yhdistää toiminnallisuuden 
ja tyylikkään ilmeen. Polyesterin ja puuvillan 
sekoitteesta valmistetussa pikeepaidassa on 
nopeasti kuivuva Dry-Tech-teknologia, joka siirtää 
kosteuden tehokkaasti pois iholta.

78 % puuvilla, 22 % polyesteri, 185 g/m2.

* Q-nr 408

 

PS14
Classic Pique

 S-7XL

Tyylikäs pikeepaita, joka kestää hieman 
kovempaakin käyttöä. Täydellinen sekä työhön 
että arkeen. Se kestää 60° pesua, ja sen 
värinkestävyys on erittäin hyvä. Vuonna 2026 
tämä tuote tulee olemaan OEKOTEX® MADE IN 
GREEN -tuotettu ja merkitty.

50 % puuvilla, 50 % polyesteri, 230 g/m².

 Q-nr 223

  

UUTUUS UUTUUS
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PS04 / PSW4
Pique Shirt

 S–7XL   XS–XXL

Upea pikeepaita, joka kestää kovempaakin 
käyttöä. Materiaali, jossa puolet puuvillaa ja puolet 
polyesteriä, kestää kulutusta ja pesun 60 asteessa. 
Värinpitävyys on erittäin korkea. Vuonna 2026 
tämä tuote tulee olemaan OEKOTEX® MADE IN 
GREEN -tuotettu ja merkitty.

50% polyesteri, 50% puuvilla, noin 230 g/m2.

 Q-nr 223
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Collegepuserot
Collegepusero tuntuu päällä pehmeältä ja mukavalta, 
joten olo on upea. Hupulla tai ilman!
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HC09 / WC09
Hooded Cardigan

 XS–4XL   XS–XXL

Todella mukava huppari, jonka hihoissa on 
reilut resorit, ja upea rintatasku paksuine 
vetoketjuineen antaa luonnetta. Luonnollisesti 
myös vedin on hyvännäköinen.

80% puuvilla, 20% polyesteri, 325 g/m2.

 Q-nr 264

   

HC03 / WC03
Hooded Cardigan

 S–7XL   XS–XXL

Korkeakauluksinen huppari, joka sekä näyttää 
että tuntuu tavallista laadukkaammalta. 
Puhdaslinjainen design. Erittäin leveät resorit. 
Aktiivisiin päiviin.

60% puuvilla, 40% polyesteri, n. 300 g/m2.

 Q-nr 130

     

HC04 / WC04
City Cardigan

 S–7XL   XS–XXL

Täydellinen pusero sellaiselle, joka haluaa saman 
mukavan kauluksen kuin hupparissa, mutta ilman 
myssyä. Piilotaskujen kaltaisia fiksuja yksityiskohtia. 

60% puuvilla, 40% polyesteri, noin 300 g/m2.

 Q-nr 130

     

HC05 
Limited Edition Winter Hoodie

 XXS–3XL 

HC05-hupparitakissa on kokopitkä vetoketju, 
korkea kaulus pehmeällä teddyvuorella sekä mu-
kava collegemateriaali. Takissa on kaksi vetoket-
jullista sivutaskua, yksi sisätasku ja leveät resorit 
hyvän istuvuuden takaamiseksi.

60 % puuvilla, 40 % polyesteri, 300 g/m2.
Fleecevuori 320 g/m2.

" Q-nr 183

 

FJ57 / WJ57
GRIT Zip Jacket

 S-4XL   XS-XXL

Moderni takki, jossa on hyvä istuvuus ja 
tyylikkäät leikkaukset. Valmistettu bondatusta 
polyesterifleecemateriaalistamme, joka säilyttää 
muotonsa ja värinsä sekä takaa miellyttävän 
lämmön. Takissa on vetoketjulliset etutaskut ja 
rintatasku. Vetoketjujen vetimissä heijastavat osat.

100 % polyesteri, 230 g/m².

"1& Q-nr 243

 

UUTUUS UUTUUS
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FJ56 / WJ56 
GRIT Zip Hoodie

 S-4XL   XS-XXL

Huppari bondatusta polyesterifleecemateriaal-
ista, joka säilyttää muotonsa ja värinsä pitkään. 
Vetoketjulliset taskut, joissa heijastavat osat. 
Käyttömukavuuden takaavat taivutetut hihat.

100 % polyesteri, 230 g/m².

"1& Q-nr 243

 

UUTUUS
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SW09 / SWW9
Crew Cardigan

 XS–5XL   XS–XXL

Hieman pidempi muotoonommeltu malli, jossa 
upeita yksityiskohtia. Piilotetut vetoketjulliset 
sivutaskut ja vasemmassa hihassa kätevä tasku, 
jossa on kynänpidin. 

60% puuvilla, 40% polyesteri, 330 g/m2.

 Q-nr 112

    

HS02 
Hooded Sweatshirt

 XS–5XL 

Laadukas myyntimenestyshupparimme pitää 
muotonsa ja värin fantastisen hyvin. Upea huppu 
ja piilosivutaskut vahvistavat tämän hupparin 
puhdasta designia. Erittäin leveät resorit takaavat 
istuvuuden myös paljon liikkuessa.

60% puuvilla, 40% polyesteri, n. 300 g/m2.

 Q-nr 130

  

FJ68 / WJ68
Team Jacket

 S–4XL   XS–XXL

Yksivärinen takki, jossa upeat kontrastiväriset saumat 
ja harjattu sisäpinta. Kaksi sivutaskua näkyvät todella 
hyvin viistojen sivusaumojen ansiosta. 

100% polyesteri, 230 g/m2.

"1& Q-nr 243
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SW14
Crew T-neck

 XS–4XL

Mukava pusero, jonka sisäpuoli on silmukoitu. 
Sen ansiosta ilma kiertää paremmin, ja pusero on 
erittäin ilmava ja vilpoinen.

60% puuvilla, 40% polyesteri, n. 260 g/m2.  
Hyvä värinpitävyys.

 Q-nr 181

     

SW17
Crew Neck Sweater

 XS–5XL

Vartalonmyötäinen, jossa pyöreä kaula-aukko. 
Sisäpuoli pehmeää French Terry -materiaalia – takaa 
miellyttävän ja pitkään kestävän vaatteen.

80% puuvilla, 20% polyesteri, French Terry,  
280 g/m2.

 Q-nr 363

   

SW13
Crew Sweatshirt

 XS–4XL

Ilmava ja vilpoisa collegepusero, jossa 
neulekoriste kaulassa, vartalonmyötäinen 
leikkaus ja erityisen leveät resorit. 

60% puuvilla, 40% polyesteri, n. 260 g/m2.  
Hyvä värinpitävyys.

 Q-nr 181

     

SW18
Crew Half Zip Sweater

 XS–5XL

Moderni vartalonmyötäinen malli, jossa ihanan 
korkea vetoketjullinen kaulus. Sisäpuoli ihanan 
pehmeää French Terry -materiaalia. Väriltään 
yhteensopivat resorit ja niskanauha.

80% puuvilla, 20% polyesteri, French Terry,  
280 g/m2. Pesu 60°.

 Q-nr 363
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Paidat
Paidassa on viihdyttävä. Jos näin ei tapahdu, sen 
huomaa heti. Textstarin paidoissa olo tuntuu aina 
mukavalta. Olet huoliteltu tarvittaessa, ja voit helposti 
vaihtaa mukavaan ja rentoon perjantailookiin.



TEXSTAR 2026 6161
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SH19 / WS19
Dress Shirt

 XS–7XL   XS–XXL

Muotoonommeltu paita, jossa moderni liikelook. 
Kestää kovaakin käyttöä ja on polyesteri-
puuvillasekoitteisena pestävissä 60 asteessa, joten 
on erittäin helppohoitoinen. 

65% polyesteri, 35% puuvilla, 120 g/m2.

B& Q-nr 247
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SH26 / WS26
Contemporary Shirt

 XS–3XL   XS–XXL

Hyvin suunniteltu paita, joka huokuu laatua. 
Näytät yhtä hyvin pukeutuneelta solmion kanssa 
tai ilman. Paita, jota käytät ja nautit pitkään.

60% puuvilla, 40% polyesteri, 150 g/m2.

9& Q-nr 332

  

SH20 / WS20
Dress Shirt Short Sleeve

 XS–7XL   XS–XXL

Upea muotoonommeltu, lyhythihainen paita 
helppohoitoista polyesteri-puuvillasekoitetta. 
Upea design. Pestävissä 60 asteessa.

65% polyesteri, 35% puuvilla, 120 g/m2.

B& Q-nr 247

   Poistuva tuote
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Neuleet
Tiettyinä päivinä sitä tarvitsee hieman ekstraa. Kesäiltojen 
alkaessa kylmetä on mukavaa vetää ylle toinen pusero. On 
itsestään selvää, että sen on oltava upean edustava.
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CA08 
Nato Crewneck

 XXS–6XL  

Pehmeä ja lämmittävä Nato-paita. Pyöreä 
pääntie. Sileä neulos 12-gauge 50/50-laatua. 
Olkapäissä ja epoleteissa laadukkaat kudotut 
osat. Tarra työnimikemerkin turvallista 
kiinnitystä varten. Paidassa on myös kudotut 
kyynärvahvikkeet ja toiminnalliset hihataskut. 
Ribbineulottu pääntie. Lämmin käyttää T-paidan 
tai muun paidan päällä. Helppo profiloida.

50 % villa, 50 % akryyli.

F Q-nr 430

  

UUTUUS
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PL06 / PW06
Pullover

 S–5XL   XS–3XL

Haluatko hieman ekstraa? Moderni. Pyöreä kau-
la-aukko. Sataprosenttista pimapuuvillaa, mikä tuo 
vaatteeseen erityistä kiiltoa. Rypistymätön. Neule, 
josta sinulle on iloa pitkään.

100% pimapuuvilla.

*) Q-nr 240

   

PL04 / PW04
Pullover V-ringad Fifty-fifty

 S–3XL   XS–XXL

Elegantti ja ohut, juuri oikein muotoiltu pulloveri. 
Materiaalissa puolet villaa ja puolet akryyliä, 
minkä ansiosta vaatteen voi tehdä ohuemmaksi 
sen kadottamatta muotoaan.

50% villa, 50% akryyli.

F Q-nr 252

   Poistuva tuote

PL01 / PW01
Pullover V-ringad

 S–7XL   XS–XXL

Todella mukava neule niin miehille kuin naisille, 
sataprosenttista puuvillaa. Käytettäväksi 
pääasiassa paitojemme päällä, tuloksena 
huoliteltu, upea työlook.

Sataprosenttista puuvillaa.

& Q-nr 186

     

PL07 
Pullover Round Neck

 XS-5XL  

Pyöreäkauluksinen 12-gauge-neule, jonka uniikki 
neulos takaa istuvuuden. Ribbineulotut reunat. 
Kestävä materiaali takaa pitkän käyttöíän.

50 % villa, 50 % akryyli.

F Q-nr 252

   

PL05 / PW05
Pullover

 S–3XL   XS–XXL

Ihana pulloveri sataprosenttista puuvillaa. Pyöreä 
kaula-aukko. Moderni istuvuus. Kestää pesuja 
säilyttäen muotonsa.

Sataprosenttista puuvillaa.

& Q-nr 186

     Poistuva tuote

UUTUUS



TEXSTAR 20266868

Puvut
Klassisen elegantti on aina modernia. Ammattilaiselle 
suunnatun puvun salaisuus on se, että sen 
istuvuuden on oltava niin täydellinen, että olo 
tuntuu huolitellulta, ja samaan aikaan vaate kestää 
päivittäistä käyttöä ja takaa hyvän liikkuvuuden.



TEXSTAR 2026 6969



TEXSTAR 202670

VP04
Trouser Jason

 C44-66, C146-164, D96-124  

Uudet klassisen elegantit puvunhousut miehille. 
Nelisuuntainen jousto takaa käyttömukavuuden. 
Kestää kulutusta. Villaa ja kierrätettyä polyesteriä.

Ulkokangas: 43% villaa, 53% New Life kierrätettyä 
polyesteriä, 4% elastaania. Vuori 100% polyesteriä.

 Q-nr 280
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VJ04
Jacket Jacob

 C44–C64, C144–C164, D92–D120

Klassinen bleiseri kulutusta kestävää villa ja 
kierrätyspolyesteriä. Nelisuuntainen jousto. 
Elegantti kaksinappinen malli. Rinta- ja etutaskut 
sekä kolme sisätaskua.

Ulkokangas: 43% villaa, 53% New Life kierrätettyä 
polyesteriä, 4% elastaania. Vuori 100% polyesteriä.

 Q-nr 280

   

VV04
Vest Leon

 XXS–6XL

Kokovuoratussa Leon-liivissä on käyttömuka-
vuuden takaava nelisuuntainen jousto. Kankainen 
selkäosa tarjoaa hyvän liikkumavapauden. 
Säädettävä vyötärö viimeistelee hyvän istuvuuden. 
Yksi rintatasku ja kaksi etutaskua.

Ulkokangas: 43% villaa, 53% New Life kierrätettyä 
polyesteriä, 4% elastaania. Vuori 100% polyesteriä.

 Q-nr 280

   

Muovista
täydellisyyteen
TAILORin REPEAT-mallisto NEWLIFE™-
kierrätyspolyesteristä on askel kohti ympäristövaikutusten 
vähentämistä kestävillä muutoksilla, jotka perustuvat 
suurempaan tuotevastuuseen ja vaatteiden tuottamiseen 
ympäristöystävällisemmällä ja resursseja säästävämmällä 
tavalla. REPEAT-puvun materiaali on sekoitus kerätyistä 
PET-pulloista valmistettua NEWLIFE-polyesteriä sekä 
neitsyt-/merinovillaa (mulesing vapaa) ja käyttömukavuutta 
parantavaa elastaani-joustomateriaalia. REPEAT-vaatteet 
on suunniteltu ja valmistettu kestämään pidempään, 
mikä pidentää vaatteen käyttöikää ja vähentää sen 
ympäristövaikutuksia.

PROSESSI
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WP19
Skirt Agnes

 C32–54

Hienosti leikattu kynähame, jonka nelisuuntainen 
jousto-ominaisuus takaa liikkumisvapauden ja 
erinomaisen käyttömukavuuden.

Ulkokangas: 43% villaa, 53% New Life kierrätettyä 
polyesteriä, 4% elastaania. Vuori 100% polyesteriä.

 Q-nr 280

   

VP14
Trouser Mika

 C32–54

Kestää kulutusta. Villaa ja kierrätettyä polyesteriä. 
Mukavissa Mika-housuissa on vuori polven 
kohdalla. Housut myötäilevät pehmeästi liikkeitä.

Ulkokangas: 43% villaa, 53% New Life kierrätettyä 
polyesteriä, 4% elastaania. Vuori 100% polyesteriä.

 Q-nr 280

   

VV14
Vest Ellie

 C32–54

Ellie-liivissä on kokovuori villaa ja polyesteriä. 
Kankainen selkäosa takaa liikkumavapauden. 
Säädettävä vyötärö viimeistelee istuvuuden.

Ulkokangas: 43% villaa, 53% New Life kierrätettyä 
polyesteriä, 4% elastaania. Vuori 100% polyesteriä.

 Q-nr 280

   

1660
Blouse Sanna 

 C30–52

Klassinen lyhythihainen naisten pusero, jossa on 
vetoketju ja nappikiinnitys takana. Erinomainen 
vaihtoehto paidalle, jos haluat huoliteltua tyyliä.

100% Polyesteri.

 Q-nr 4964

  

WD19
Dress Janet

 C32–54

Muotoon leikattu mekko, jossa vyö kulutusta 
kestävää materiaalia ja kaksisuuntainen jousto. 
Kokovuorattu ja konepestävä. Lyhyet hihat.

Outer fabric: 43 % wool, 53 % New Life recycled 
polyester, 4 % elastane. Lining 100 % polyester.

 Q-nr 280
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VJ14
Jacket Dixie

 C32–54

Uusi klassisen elegantti pukumme, jossa 
nelisuuntainen jousto. Kestää kulutusta. Villaa 
ja kierrätyspolyesteriä. Elegantti kaksinappinen 
Dixie-bleiseri, jossa kaksoishalkio. 

Ulkokangas: 43% villaa, 53% New Life kierrätettyä 
polyesteriä, 4% elastaania. Vuori 100% polyesteriä.

 Q-nr 280
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TEXSTAR 2026 7575

Softshell 
+ Fleece
Jos liikut työssäsi paljon sisällä ja ulkona, kuten 
myyjänä tai autonkuljettajana, on usein hankalaa, 
jos takkia pitää pukea päälle ja ottaa pois koko ajan. 
Tällöin fleece on täydellinen vaihtoehto.



TEXSTAR 202676

FJ85/WJ85
Pile Fleece Jacket

 S–5XL   XS–3XL

Pileefleecepusero, joka tarjoaa poikkeuksellista 
käyttömukavuutta ja suojaa. Valmistettu 
kierrätyspolyesteristä. Mustat paneelit bondattua 
materiaalia. Puserossa on monia yksityiskohtia, 
kuten vetoketjullinen rintatasku ja kaksi 
sivutaskua. Todellinen työvaatesuosikki, jossa 
yhdistyvät toiminnallisuus ja ylellisyyden tuntu.

100 % kierrätyspolyesteri, 300 g/m2.

B" Q-nr 406
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UUTUUS



TEXSTAR 2026 77

FJ84/WJ84
Light Fleece Jacket

 S–5XL   XS–3XL

FJ84- ja WJ84-puseromme ovat jokaisen vaatev-
alikoiman must-tuotteita – täydellisiä, kun haluat 
lämpöä tyylikkäästi. Valmistettu polyesteristä. 
Sävytetyt vetoketjut ja saumat, joita täydentää 
Texstarin logolla varustettu vetoketjunvedin. Sen 
ajaton design ja käytännölliset materiaalit tekevät 
siitä suosikin kaikkiin vuodenaikoihin.

100 % kierrätyspolyesteri, 270 g/m2.

B" Q-nr 405
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UUTUUS
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FV85/WV85
Pile Fleece Vest

 S–5XL   XS–3XL

Tyylikäs ja toiminnallinen fleeceliivi sopii 
erinomaisesti niille, jotka haluavat lämpöä, 
liikkumisvapautta ja fiksuja yksityiskohtia. Fleece 
on käsittely vettähylkiväksi, mikä tekee siitä 
käytännöllisen sekä työhön että arkeen. Sileät 
sivupaneelit, joiden sisäpuoli on fleeceä, tarjoavat 
tyylikästä kontrastia ja parantavat istuvuutta. 
Joustava lukollinen helma mahdollistaa 
istuvuuden säätämisen tarpeen mukaan. 
Ihanteellinen kerrosvaatteena tai kevyesti 
lämmittävänä ratkaisuna viileinä päivinä.

100 % kierrätettyä polyesteriä, 300g/m2

B" Q-nr 406

    

UUTUUS
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FJ36 / WJ36
Light Fleece

 S–3XL   XS–XXL

Supermukava ja kevyt mikrofleecetakki. Soveltuu 
hyvin toisen kerroksen takiksi. Myötäilevästi 
leikattu. Vetoketju ulottuu kaulukseen ylös asti.

100% polyesteri mikro eece, 180 g/m2.

& Q-nr 206

     

FJ66
Pile Jacket

 XXS–4XL

Mukava takki, jonka sisäpuoli pileetä. Upeasti 
neulotussa ulkopinnassa on jousto-osat 
olkapäissä, hihan yläpinnoissa ja hartioiden 
välissä. Valmistettu kierrätyspolyesteristä.

100 % kierrätettyä polyesteriä, 450 g/m2.

" Q-nr 148

  

FJ46 / WJ46
Fleece Jacket Stretch

 S–3XL   XS–XXL

 3 000 mm   8 000 g/m2/24h

Tämä myyntimenestyksemme on täydellinen toisen 
kerroksen takki, josta uniikki jousto ja fleecekalvo 
tekevät mukautumiskykyisen ja miellyttävän 
käyttää. Helppohoitoinen, mukava ja luonteikas.

100% polyesteri, kolme kerrosta, 280 g/m2.

 Q-nr 191

    Merensininen poistuva väri

FV84/WV84
Light Fleece Vest

 S–5XL   XS–3XL

Klassinen ohut fleeceliivi, joka on valmistettu 
sataprosenttisesta kierrätetystä polyesteristä. 
Yksinkertainen ja tyylikäs muotoilu tarjoaa 
hyvät mahdollisuudet hyödyntää yrityksen logoa 
ja saada aikaan yhtenäinen profiili. Fleeceliivi 
sopii täydellisesti kerrosvaatteeksi tai kevyeksi 
lämmittäväksi ratkaisuksi viileinä päivinä.

100 % kierrätettyä polyesteriä, 270 g/m2.
Kangas: Oeko-tex 100, GRS-sertifioitu kierrätetty 
polyesteri.

B" Q-nr 405

 

UUTUUS
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Softshell 
+ Fleece
Softshell 
+ Fleece

FV79 / WV79
Softshell Vest

 XS–5XL   XS–XXL

Lämmittävä, hieman pidempi softshell-liivi, jossa 
korkea kaulus. Mukava moderni istuvuus. Kaksi 
vetoketjullista sivutaskua. Oikeassa taskussa 
piilo-D-rengas.

100% polyesteri, 230 g/m2.

 Q-nr 312

   

FJ79 / WJ79
Softshell Jacket

 XS–7XL   XS–XXL

Tämä kaksikerrostakki on kevyt ja mukava. Siinä 
on hieman korkeampi kaulus, yksi sisätasku ja kaksi 
vetoketjullista sivutaskua. Rintamuksessa ja vasem-
massa taskussa D-rengas kulkukortille tai avaimille.

100% polyesteri, 230 g/m2 mesh-vuorilla.

 Q-nr 312

   

L I G H T
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FJ80 / WJ80
Softshell Jacket 3L

 XS–7XL   XS–XXL

 8 000 mm   3 000 g/m2/24h

Hieman haastavampiin säihin uusi ihana tuulta 
ja vettä hylkivä kolmikerroksinen softshell-
takkimme. Säädettävä, irrotettava huppu. Vetoketju 
hihojen alla tarjoaa lisätuuletusta. Oikealla 
puolella rintatasku, jossa D-rengas. Vasemmalla 
vetoketjullinen hihatasku. 

92% polyesteri, 8% Lycra, PTU-kalvo ja  
mesh-vuori 260 g/m2.

 Q-nr 313

   

P R E M I U M

Löydä suosikkisi 
Softshell-sarjastamme
Jollekulle se on lämmittävä kerros paidan päällä. Toiselle se voi olla tärkein vaate tuulta 
vastaan. Softshell on monien suosikkivaate – sisällä, ulkona, lämpimässä tai kylmässä.

Täydellisestä softshell-valikoimastamme jokainen löytää itselleen sopivan vaatteen. 
Sisäkäyttöön soveltuvasta kevyestä liivistä aina vuorilliseen takkiin, joka on suunniteltu 
ankaraan pohjoiseen ilmastoon.

Löydät koko tuoteperheen osoitteessa texstar.se/fi.

SOFTSHELL



TEXSTAR 2026 8181

Älä unohda Winter 
Softshell FJ94 -takkia 
sivulla 90.

VINKKI

Tuulta ja vettä hylkivä vuorillinen softshell-takki 
kylmiin säihin.

 8 000 mm   3 000 g/m2/24h



TEXSTAR 20268282

Vuorittomat 
takit
Vuorittomista takeista on helppo pitää. Ehkä siksi, että ne ovat 
monikäyttöisiä ja upeita, ja ne suojaavat säältä ja tuulelta. Ja jos 
säät ovat hieman kylmemmät, voi täydentää fleecellä alla.



TEXSTAR 2026 8383
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FJ74 / WJ74
Hybrid Jacket

 XS–5XL   XS–3XL

Kevyesti topattu moderni kevytmateriaalitakki, 
joka täyttää tiukat bluesign©-ympäristökriteerit 
ja on Oeko-Tex Standard 100 -ympäristömerkitty. 

Ulkomateriaali 100% polyesteri, Fleece 100% 
polyesteri, (Bluesign): Kevyt toppaus DuPont 
kierrätettyä polyesteriä.

 Q-nr 366

 



TEXSTAR 2026 85

FV74 / WV74
Hybrid Vest

 XS–5XL   XXS–3XL

Monien suosikki – käytettäväksi sellaisenaan tai 
takkiemme alla välikerroksena. Täyttää tiukat blue-
sign©-ympäristökriteerit ja on Oeko-Tex Standard 
100 -ympäristömerkitty.

Ulkomateriaali 100% polyesteri, fleece 100% 
polyesteri, (bluesign); kevyttoppaus DuPont
kierrätyspolyesteri 40 g/m2.

 Q-nr 366

 

FJ70
Light Shell Jacket

 XS–4XL

Ohut ja mukautumiskykyinen kuoritakki. Ol-
kapäiden yllä ja etukappaleessa upea suojaava 
kaarroke. Sisäpuolella on pehmeää polyfleeceä 
niskanauhassa. 

100% polyesteri, 60 g/m2. Sisävuori: mesh.

"& Q-nr 274

 

FJ63 / WJ63
Bomber Jacket

 S–4XL   XS–XXL

Trendikäs lentäjäntakki, jonka kevyt 
mattapintainen vuori puuvillaa ja nailonia. 
Upeita yksityiskohtia. Kaksi sivutaskua ja yksi 
vetoketjullinen sisätasku.

60% puuvilla, 40% nailon, nahkainen vedin,  
165 g/m2.

" Q-nr 266

FJ93
Hooded Hybrid Jacket

 XXS–5XL

Upea, kevyt ja todella monipuolinen työtakki, 
joka tarjoaa erinomaisen liikkuvuuden. Upea 
huppu. Toimii yhtä hyvin kuorivaatteena kuin 
kevyehkönä takkina.

Ulkomateriaali 100% polyesteri. Kevyttoppaus  
60 g/m2 100% polyesteri kierrätetty toppaus.

 Q-nr 366

  



TEXSTAR 20268686

FJ33
Overshirt

 S-5XL

Joustava päällyspaita kierrätetystä nailonista. 
Kaksisuuntainen vetoketju etupuolella, piilotetut 
rintataskut ja sivusaumataskut. Puhdaslinjainen ja 
toiminnallinen siluetti.

56 % nailon, 32 % nailon (kierrätetty), 12 % 
elastaani, 190g/m².

" Q-nr 400

   

UUTUUS
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FJ60
Mid Season Jacket

 XXS–4XL

 5 000 mm   3 000 g/m2/24h

Kaksikerroksinen softshell-takki tuulenkestävää 
ja vettähylkivää materiaalia. Upea design ja 
moderni istuvuus. 

100% polyesteri ulkopuoli, 100% polyesteri 
sisäpuoli.

 Q-nr 251

    Poistuva tuote

FJ89 / WJ89
Shell Jacket

 XS–7XL   XS–3XL

 10 000 mm   10 000 g/m2/24h

Tuulen- ja vedenpitävä kuoritakki, jossa teipatut 
saumat. Suojaa sääoloilta. Moderni upea kuori-
takki, jonka hupussa, selkäpuolella ja hihansuissa 
painetut heijastimet. Irrotettava huppu, jossa säätö 
takana ja joustoreuna edessä.

100% polyesteriä PU-pinnoitteella. Verkkovuori 
takana, 100% polyesterivuori hihassa ja edessä.

" Q-nr 382

 



TEXSTAR 20268888

Vuorilliset 
takit
Coolit yksityiskohdat antavat nostetta monille 
takeille. Esimerkiksi taskut ja vuorilliset 
kaulukset ovat käytännöllisiä – mutta jos 
taskut ovat lisäksi teipatut, se antaa lisäarvoa.



TEXSTAR 2026 8989



TEXSTAR 202690

FJ94 / WJ94
Winter Softshell

 XXS–7XL   XS–3XL

 8 000 mm   3 000 g/m2/24h

Kylmiin säihin uusi mukava, tuulta ja vettä hylkivä 
vuorillinen softshell-takkimme. Irrotettava 
huppu, joka suojaa lämpötilan laskiessa ja jota 
voi säätää sekä edestä että takaa. Hupussa, 
hihassa, taskujen yläpuolella ja selkäpuolella 
heijastavat reunanauhat. Kahdessa sivutaskussa 
ja oikeanpuoleisessa rintataskussa on vetoketju. 
Myös sisätasku on vetoketjullinen.

Kangas – 100% polyesteri 2L TPUkalvolla. 
Ulkokangas 92% polyesteri, 8% Lycra. Kierrätetty 
Soronapehmuste 100 g/m2. Vuori 100% polyesteri.

"&  Q-nr 378
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FJ61 
Winter Down Jacket

 XXS–4XL  

Vuorillinen untuvatakki, jonka etukappaleessa, 
olkapäissä ja selän yläosassa upea kontrastinen 
kaarroke. 

100% polyesteri vartalo-osassa, 100% nailon 
kaarrokkeessa, täytteessä 90% untuvaa, 10% 
höyhentä.

"& Q-nr 267

 

FV61
Winter Down Vest

 XXS–4XL

Hyvin leikattu untuvaliivi, jonka rintamuksessa, 
olkapäissä ja selän yläosassa upea kontrastivärinen 
kaarroke. Kaksi rintataskua takaavat siistin lookin.

100% polyesteri vartalo-osassa, 100% nailon 
kaarrokkeessa, täytteessä 90% untuvaa, 10% 
höyhentä.

"& Q-nr 267

FJ91 / WJ91
Padded Shell Jacket

 XS–7XL   XS–3XL

Vaatteellinen takki, joka on valmistettu 
kierrätetystä polyesteristä. PU-pinnoite ja teipatut 
saumat. Toiminnallinen takki, joka suojaa sateelta. 
Sertifioitu EN 343 4/1 -standardin mukaan. 
Takki on pehmustettu kevyellä Sorona-eristeellä. 
Säädettävä, irrotettava huppu sekä säädettävät 
hihansuut ja helma.

Pintamateriaali: 100% kierrätetty polyesteri, 
175g/m². Vuori: 100 % polyesteri. Sorona- 
pehmustus: 64 % polyesteri, 36 % polyesteri 
(biopohjainen).

"& Q-nr 382

 

FJ65 / WJ65
Winter Jacket Long

 S–4XL   XS–XXL

 3 000 mm   3 000 g/m2/24h

Siisti parkatakki kylmiin ja tuulisiin päiviin.  Naisten 
malli on muotoonommeltu, jotta istuvuus olisi 
varmasti kohdallaan.

100% polyesteri, 400 g/m2. Vesitiiviit vetoketjut.

 Q-nr 265

   Punainen rivin loppu

UUTUUS



TEXSTAR 202692

FJ90
Service Winter Jacket

 XXS–7XL

 5 000 mm   5 000 g/m2/24h

Uusi miellyttävä ja pehmeä Service Winter Jacket 
-takkimme on täydellinen niille, jotka liikkuvat 
työssään ulkosalla ja haluavat lämmittävän 
ja hyvin suunnitellun työtakin. Työtakki on 
hengittävää vedenpitävää materiaalia.

Ulkomateriaali 100% polyesteri; sisäpuoli 100% 
polyesteri; vuori 100% polyesteri 80 g/m2.

*& Q-nr 333

 

FJ53
North Jacket

 XXS–4XL

Upea moderni kevytmateriaalitakki, 
jonka joustavat sivut lisäävät liikkuvuutta. 
Vartalonmyötäinen istuvuus. Monta fiksua 
taskua, huppu niskassa ja pidennetty selkäosa. 

100% nailon, vuori 100% polyesteri, 200 g/m2.

 Q-nr 238

   

92

FJ64
Winter Jacket

 S–4XL

 3 000 mm   3 000 g/m2/24h

Upea ja kestävä takki kylmiin talvipäiviin. Uusi 
talvitakkimme on kevyttä, lämmittävää ja modernia 
materiaalia, joka tekee talvestasi hieman mukavam-
man. Kaksi rintataskua, sisätaskut ja pidennetty 
selkäosa. Takki, joka sopii useimmille! Yksilöllisyyttä 
voi korostaa ja imagoa kohottaa kirjailulla.

100% polyesteri, 400 g/m2. Vesitiiviit vetoketjut. 
Hihansuissa storm cuff -resori.

"& Q-nr 265

 

FJ69
Insulated Jacket

 XS-5XL

Helppokäyttöinen eristävä takki, jossa on 
pehmustus ja ommellut kanavat. Kiinteä huppu. 
Hihansuissa ja helmassa istuvuuden takaava 
joustava reunanauha. Eriste on valmistettu 100 
% kierrätetystä polyesteristä. Vettähylkivä, 
tuulenpitävä ja lämminvuorinen.

Pintamateriaali: 100 % polyesteri.
Vahvikemateriaali: 100 % nailon.
Pehmustus: 100 % kierrätyspolyesteri.

A"& Q-nr 267

 

UUTUUS
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FJ76
Winter Jacket Base

 XXS–4XL

 3 000 mm   3 000 g/m2/24h

Upea takki kestävää materiaalia, joka on 
tuulenpitävä ja vettähylkivä. Kaksi vetoketjullista 
sivutaskua ja yksi sisätasku.

100% nylonia.

"& Q-nr 289
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Huomiovaatteet
On fiksua näkyä ja erottua. Texstarin varoitusvaatteilla varmistat, 
että näyt haastavissakin olosuhteissa. Ja luonnollisesti vaatteet 
noudattavat kansainvälistä EN ISO 20471 -standardia, joka on 
laadittu näkyvyyden maksimoimiseksi.
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Yhteissertifiointi ja painopinnat
Kaikki EN ISO 20471 -vaatteen jaetaan kolmeen 
suojausluokkaan: 1–3. Yhdistelemällä erilaisia vaatteita – ns. 
yhteissertifiointi – voidaan saavuttaa eri suojausluokkatasoja. 
Vaatteen suojausluokka riippuu heijastavien ja fluoresoivien 
pintojen koosta.

Texstar Hi-Vis luokitellaan tämän järjestelmän mukaisesti. 
Oikealla olevasta taulukosta näet standardin mukaan 
hyväksyttyyn vaaditut minimipinnat. Jos haluat tietää lisää Hi-
Vis-tuotteista ja siitä, miten isoja painatus- ja kirjailuapplikaatioita 
niihin saa suojausluokan alenematta, ota ihmeessä meihin 
yhteyttä.

Varoitusvaatteiden painatukset on sijoitettava siten, että 

ne eivät heikennä vaatteen näkyvyyttä. Meillä on olemassa 
yksityiskohtaiset ohjeet siitä, mihin painatukset voi sijoittaa, 
sekä suositellut enimmäismitat kullekin tulostuspinnalle. 
Turvallisuusluokituksen säilyttämiseksi on aina pyrittävä 
sijoittamaan painatukset etäälle heijastavista ja fluoresoivista 
pinnoista. Lisätietoja saa Texstarilta.

Varmista, että sinä ja työntekijäsi näytte. Texstarin Hi-Vis-huomiovaatemalliston
ansiosta näytte haastavissakin tilanteissa, kaikenlaisissa valaistusolosuhteissa.

Texstarin Hi-Vis 
saa sinut loistamaan

Materiaali Fluoresoiva (m²) Heijastava (m²)

1  Luokka 1 0,14 0,1

2  Luokka 2 0,5 0,13

3  Luokka 3 0,8 0,2

TIEDOT

Huomiovaatteiden merkitystä 
näkyvyyden suhteen ei voi tarpeeksi 
korostaa. Pimeässä ja hämärässä sinua 
saattaa olla vaikea nähdä – eikä silloin 
pidä ottaa riskejä. Varmista, että sinulla 
on oikeanlaiset, työtehtäväsi mukaiset 
huomiovaatteet.
 Siksi on erittäin tärkeää, että ne istuvat 
upeasti ja että niitä on todella mukava 
käyttää – turvallisuudesta tinkimättä. 
Texstarin Hi-Vishuomiovaatemallisto, 
kokonaan Texstar-tuotantoa, on 
huolellisesti suunniteltu, ja siinä on 
fiksuja yksityiskohtia. Se on meille 
tärkeää.

Näkyvyyttä kaikissa olosuhteissa
Pimeässä ja hämärässä erityisesti
ajoneuvon kuljettajan saattaa olla
vaikea havaita sinua. Mutta myös 
päivänvalossa saattaa ilmetä tilanteita, 
jotka heikentävät näkyvyyttä.
 Siksi on hyvä olla vaate, joka lisää
fluorisoivalla värillään näkyvyyttä
myös päiväsaikaan ja heijastaa
valonheitinten valoa.

Hi-Vis 1.0 – perusvalikoima
Monet asiakkaamme ovat kyselleet
näkyviä vaatteita. Sen takia Texstar 
esitteleekin nyt Hi-Vismallistonsa
ensimmäisen osan. Tämä mallisto 

koostuu viidestä vaatteesta, jotka 
on suunniteltu erityisesti kuljetus-, 
miehistö- ja rakennusalalle.

EN ISO 20471 – yhtenäinen standardi
Kansainvälinen standardi EN ISO 
20471:2013 asettaa vaatimukset 
vaatteen käyttäjän hyvälle näkyvyydelle. 
Se perustuu heijastavan, fluorisoivan 
värin ja heijastinten minimipintoihin ja 
siihen, miten ne sijoitetaan vaatteisiin. 
Texstarin Hi-Vis noudattaa tätä 
standardia. Näitä vaatteita voi yhdistellä 
muiden sertifioitujen vaatteiden 
kanssa ja saavuttaa näin tavoiteltu 
suojausluokka.
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FJ86
Hi-Vis Sweatshirt Jacket

 XS–5XL

2  Luokka 2

Moderni huomiotakki käännettyä fleeceä: harjattu 
sisäpinta ja sileä ulkopinta. Suunniteltu antamaan 
hyvän näkyvyyden kaikissa valaistusolosuhteissa. 
Sisäpuolen vuori on harjattu ja miellyttävä. 
Korkean kauluksen ansiosta se lämmittää koko 
matkan ylös asti. Vetoketjulliset, mesh-vuoriset 
sivutaskut. Vetoketjulliset rintataskut, joissa 
henkilökorttipidin. Suunniteltu kestämään 
likaantumisen suojausominaisuuksien kärsimättä. 

100% polyesteri.

9"& Q-nr 351
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PS22
Visible Pique

 XS–5XL

Hyvin istuva pikeepaita, jonka olkapäiden ja 
hihojen erittäin hyvin heijastava väri takaa hyvän 
näkyvyyden. Upea leikkaus. 

55% puuvilla, 45% polyesteri, 200 g/m2.

9"& Q-nr 350

SW19
Hi-Vis Sweatshirt

 XS–M (LUOKKA 2), L–5XL (LUOKKA 3)

2  3  Luokka 2 & 3

Mukava collegepusero, jossa pyöreä kaula-aukko. 
Silmukoitu sisäpuoli takaa miellyttävän tunteen. 
Raidalliset painetut heijastimet ja mustat resorit.

35% puuvillaa, 65% polyesteriä, 300 g/m2.

"& Q-nr 380

TS22
Hi-Vis Functional T-shirt

 XS–5XL

1  Luokka 1

Upea T-paita, joka on suunniteltu suojaamaan sinua 
työssäsi haastavissa olosuhteissa. Erittäin hyvin 
heijastava väri ja heijastimet lisäävät näkyvyyttä. 

55% puuvilla, 45% polyesteri, 200 g/m2. Antaa 
näkyvyyttä kaikissa valaistusolosuhteissa EN ISO 
20471, luokka 1, mukaisesti.

9"& Q-nr 350

TS23
Hi-Vis T-shirt

 XS–M (LUOKKA 2), L–5XL (LUOKKA 3)

2  3  Luokka 2 & 3

Mukava T-paita, jossa hieman lyhyemmät hihat. 
Valmistettu antibakteerisesta materiaalista. 
Uv-suoja +40.

100% polyesteri 135 g/m2, anti smell treatment.

"& Q-nr 375
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FUNCTIONAL

FP47 / WP47
Hi-Vis Functional Trouser

 C44–C62, C146–C156, D84–D128

 C34–C50

1  Luokka 1

Kulutusta kestävät ja toiminnalliset huomiohousut 
ripstop-materiaalia. Optimaalinen istuvuus ja 
käyttömukavuus. Takaosan nelisuuntainen jousto 
lisää liikkuvuutta. Likaa ja vettä hylkivä käsittely, 
kestää likaantumisen suojausominaisuuksien 
kärsimättä. Taskut polvisuojille.

Hi-Vis keltainen: 80% polyesteri / 20% puuvilla, 
musta Ribstop: 60% polyesteri / 40% puuvilla.

"& Q-nr 352
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FJ92
Hi-Vis Winter Jacket

 XS–M (LUOKKA 2), L–5XL (LUOKKA 3)

 10 000 mm   6 000 g/m2/24h

2  3  Luokka 2 & 3

Uusi talvisuosikki, kun pitää näkyä ja erottua 
kunnolla. Irrotettava huppu suojaa hyvin, kun 
kylmä puree poskia. Hengittävä ja vedenpitävä 
malli. Mukava vuori sataprosenttista polyesteriä.

Hi-Vis keltainen: Ulkomateriaali 100% polyesteri, 
teipatut saumat. Antaa näkyvyyttä kaikissa 
valaistusolosuhteissa EN ISO 20471, luokka 3, 
mukaisesti.

"& Q-nr 367

FJ88
Hi-Vis Functional Shell Jacket

 XS–5XL

 10 000 mm   10 000 g/m2/24h

2  Luokka 2

Upea kuoritakki, jota on mukava pitää. Kestää 
ääriolosuhteita teipattujen saumojen ja 
vedenpitävän vetoketjun ansiosta. Ihana vuori 
meshiä ja polyesteriä.

Hi-Vis keltainen: 100% polyesteri, musta: 100% 
polyamidi. EN ISO 343:2019 mukaisesti. Antaa 
näkyvyyttä kaikissa valaistusolosuhteissa EN ISO 
20471, luokka 2, mukaisesti.

"& Q-nr 367

FP53 / WP53
Hi-Vis Trouser

 C44–C62, C146–C156, D84–D128 
 C34–C36 (LUOKKA 1), C38–C50

1  2  Luokka 1 & 2

Upouudet tyylikkäät työhousut, jotka kestävät 
melkein mitä vain. Mukava nelisuuntainen jousto-
ominaisuus takaa, että housut istuvat kuten 
pitää liikkuvuudesta tinkimättä. Riipputaskut on 
vahvistettu Corduralla, ja myös polvisuojataskut 
ovat Corduraa. Oikeassa lahkeessa tasku 
tuumamitalle ja puukkopidike. Vasemmassa 
lahkeessa vetoketjullinen tasku.

Kangas 1 – 61% polyesteri / 39% Sorona 
(kierrätetty polyesteri). Kangas 2 – nelisuuntainen 
jousto 91,5% polyamidi / 8,5% elastaani, 265 g/m2.

B9"& Q-nr 377

STRETCH

TÄYTTÄ 
VAUHTIA 
KOHTI
KESTÄVÄÄ 
MENESTYSTÄ

Lue yhteistyöstä CE 
Dealer Teamin kanssa 
ja miksi he valitsevat 
vaatteet Texstar.
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FJ87
Hi-Vis Softshell CL3

 XS–M (LUOKKA 2), L–5XL (LUOKKA 3)

 8 000 mm   3 000 g/m2/24h

2  3  Luokka 2 & 3

Aito softshell-takki, jonka pidennetty alaselkäosa 
takaa erinomaisen toiminnallisuuden! Tuulta ja 
vettä hylkivä. Irrotettava huppu. Fiksuja taskuja, 
kuten henkilökorttipitimellä varustettu sisätasku.

100%  polyesteri.

9"& Q-nr 378
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Vartijat
Vartija on usein liikkeellä – autosta ulos ja sisään, partioinnissa ja hälytyksissä. Tai
vartioidaan sisäänkäyntejä tai erityisiä kohteita, jossa edustetaan yritystä. Elämää
helpottaa mukavat ja mukautuvat työvaatteet. Jos asuste myös istuu hyvin, on 
työskentely paljon mukavampaa.
 Texstar Securityn mallisto vartijoille on kehitetty vastaamaan korkeita odotuksia
istuvuuden ja mukavuuden suhteen. Mallisto seuraa Texstarin tavaramerkkiä, paljon 
eri kokoja, leikkaus miehille ja naisille. Kaikki viihtyvät Texstarin vaatteissa.
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VP08 / VP18
Tactical Pants

 W28–W46, L30–L36  

 W25–W36, L30–L34

Kestävät työhousut kestävästä dobby-
materiaalista. Maksimaalisen liikkuvuuden 
takaava nelisuuntainen jousto. Vyötäröllä 
hankausta vähentävä tarranauha. Polvisuojat 
ja heijastimet. Säädettävät lahkeensuut, jotka 
takaavat täydellisen toiminnallisuuden. Älykäs 
taskuratkaisu, joka tarjoaa tilaa sekä puhelimelle 
että työkaluillesi.

92 % nailon (kierrätetty), 8 % elastaani.

+& Q-nr 391
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VP02 / VP12
Perushousut

 W26–W50, L30–L36  

 W25–W42, L30–L32

Vartijoille reilut housut, joissa upea moderni 
design. Fiksut taskut ja kaksi isompaa  
vetoketjullista läppätaskua. Esitaivutetut polvet, 
joissa paikka polvisuojalle. 

50% polyesteri, 50% puuvilla, 310 g/m2.

 Q-nr 244

 

VP03
Security Trousers

 W26–W50, L30–L36 

Erikois-/vartijahousut kestävää materiaalia.  
Moderni istuvuus. Liukuestenauha vyötärön 
sisäpuolella ja useita käteviä taskuja. Vahvistetut 
lahkeet, joissa sisäpuoliset polvisuojataskut ja 
lahkeensuissa 27 cm pitkät vetoketjut.

Kanvas – 65% polyesteri, 35% puuvilla, 275 g/m2.

+& Q-nr 414
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VP01 / VP11
Kenttähousut

 W26–W50, L30–L36  

 W25–W42, L30–L32

Vartijahousut kulutusta kestävää materiaalia 
(loimisatiini). Saatavana sekä naisille että miehille – 
moderni istuvuus, istuu kuten pitääkin.

50% polyesteri, 50% puuvilla, 310 g/m2.

& Q-nr 244

 

VK01
Vartijapikee

 XXS–5XL

Hyvin istuva moderni pikeepaita, jossa muotonsa 
pitävä upea kaulus. Olkavahvikkeet. Oikealla ja 
vasemmalla olkapäällä monofonipidin.

50% polyesteri, 50% puuvilla, 250 g/m2. 

 Q-nr 245

 

VL01
Svetari

 XXS–5XL

Poolopusero sataprosenttista puuvillaa. 
Poolokauluksessa ja hihansuissa kapea 
ribbireuna.

100% puuvilla, 240 g/m2.

 Q-nr 272

 

VS03 / VS13
Pitkähihainen Paita

 S–5XL  XS–3XL

Klassinen pitkähihainen paita, jossa moderni 
kaulus ja yksi rintatasku. Epoletit. Oikealla ja 
vasemmalla olkapäällä monofonipidin. Lyhythi-
haisena (VS04/VS14).

97% puuvilla ja 3% spandex paino 160 g/m2.

 Q-nr 239
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VJ07
Tactical Softshell

 XXS–5XL

Softshell-takki järjestyksenvalvojalle. 
Muotoilussa huomioitu varusteet. Korkeat 
taskut, monofonikiinnikkeet, sääntöjen mukaiset 
heijastimet ja säädettävät hihansuut.

100 % polyesteri.

B"& Q-nr 313

 
Sopii hyvin yhteen housujen 
VP08/VP18 kanssa sivulla 106.

VINKKI

UUTUUS



TEXSTAR 2026110

OA05
Polokaulus

 ONE SIZE

Mukava erillinen kauluri, jota voi käyttää 
poolopuseron sijaan.

100% puuvilla. Q-nr 286

 

VV02
Heijastinliivi

 S/M, L/XL, 2XL/3XL, 4XL/5XL

Keltainen, kapeamallinen varoitusliivi sekä 
vartijoille että pysäköinninvalvojille. Monifonipidin, 
musta laatta.

100% polyesteri, 160 g/m2.

 Q-nr 279

Valittavissa painatus seuraavan mukaisesti:
1. VARTIJA, 2. PYSÄKÖINNINVALVOJA, 
3.ISÄNTÄ

VJ03
Kuoritakki vuorella

 XXS–5XL

 3 000 mm   3 000 g/m2/24h

Lyhyt ja tyylikäs kuoritakki irrotettavalla vuorella, 
nimikylttitaskulla ja tarrakiinnitteisellä Security-
merkinnällä rinnan vasemmalla puolella. Takki on 
tuulen- ja vedenpitävä sekä hengittävä, ja siinä 
on irrotettava rullattava huppu. Sisätakki OJ03 
sisältyy.

100% polyesteri, 175 GSM.

A Q-nr 273

 

VN02
Vetoketjullinen Nato-Paita

 XXS–5XL

Upea nato-paita, jossa vetoketju ja korkea 
kaulus. Hihansuissa ja helmassa ribbireuna. Yksi 
läpällinen rintatasku ja vasemmassa hihassa 
kynätasku. Olka- ja kyynärvahvikkeet.

50% polyesteri, 50% puuvilla.

 Q-nr 271

VN01
Nato Pulloveri

 XXS–5XL

Upea pulloveri, jossa ribbineulottu kaula-aukko, 
hihansuut ja helma. Yksi läpällinen rintatasku 
ja vasemmassa hihassa kynätasku. Olka- ja 
kyynärvahvikkeet.

50% polyesteri, 50% puuvilla.

 Q-nr 271

 

OJ03
Innerliner Takki

 XXS–5XL

Erittäin mukava, kevyt, lämmin sisävuoritakki 
kylmiin päiviin tai iltoihin. Ihanteellinen 
yhdistettäväksi VJ01-kuoritakkimme kanssa 
lisäämään lämpöä.

100% polyesteri, 160 g/m2.

 Q-nr 274

UUTUUS
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VA10
Alusvyö

 S–XXL (59 CM–119 CM)

Kuormituksensiirtovyö 80 mm. Parempaa 
ergonomiaa ja käyttömukavuutta varustusta 
kannettaessa. Käytetään yhdessä VA01:n kanssa.

70% polyesteri, 30% polyamidi. Q-nr 326

 

AK01
Polvisuojat

 ONE SIZE

Käytännölliset polvisuojat. Tarjoaa täyden 
liikkuvuuden ja sopii polvitaskullisiin housuihimme: 
OP01, OP02, OP12, VP02, VP03, VP12, FP20/
WP20, FP27/WP27, FP35/WP35, FP38/WP38, 
FP46/WP46, FS18, FP47/WP47, FP53/WP53.

100% solukumi. Q-nr 212

VA05
Security Belt

 S/M, L/XL, 2XL/3XL

Varustevyö henkilökohtaisille varusteille, 50 mm, 
etupuolella 3-pistekiinnitys ja yläpuolella tarrakiin-
nitys turvallisuuden lisäämiseksi. Pehmeämmässä 
sisäosassa tarra, jonka ansiosta vyö pysyy hyvin 
paikallaan.

60% polyesteri, 40% polyamidi. Q-nr 319

 

VA02
Lippis

 54/56, 60/62

Säädettävä lippis muun muassa vartijoille ja 
pysäköinninvalvojille.

67% polyesteri, 33% puuvilla. Q-nr 221

 

VA03
Talvilippis

 54/56, 60/62

Vuorillinen talvilippis, joiden korvaläppien sisäpuoli 
lämmittävää pileetä. Korvaläpät voi taittaa lippik-
sen sisään.

67% polyesteri, 33% puuvilla. Q-nr 221

 

VA04
Neulottu Pipo

 ONE SIZE

Lämmin palmikkoneulemyssy, jossa taitelieri.

50% villaa, 50% akryylia. Q-nr 284
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Asusteet
Lisämaustetta yritystakkeihin – selkeän värisillä vetimillä ne 
saavat omaa luonnetta. Pieni yksityiskohta, mutta näkyvä! Sen 
jälkeen voi lookia vielä täydentää yhteensopivalla vyöllä. Upeaa!
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US01
Light Weight Underwear

 XXS/XS, S/M, L/XL, XXL/3XL, 4XL/5XL

Supermukava alusasu teknistä materiaalia. 
Moderni design ja vain muutama sauma. Erittäin 
mukava – ei hierrä. Tehokas kosteudensiirto ja 
hyvä lämpötilansäätö. Matalan ja keskikorkean 
aktiivisuuden tehtäviin. Nopeasti kuivuva 
materiaali pitää käyttäjän lämpimänä ja kuivana.

70% polyesteri, 30% polyamidi, mukana  
anti-odour- bambuhiiltä, 145 g/m2.

 Q-nr 328
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AC16
Pipo beanie double cap

 ONE SIZE

Uusi upea neulepipo viileämpiin päiviin. Ribbiosa 
takaa istuvuuden. Erinomainen logojen brodeer-
aukseen.

93% akryyli, 6% spandex ja 1% nailon.

 Q-nr 285

   

AC19
Pipo Ribbed Soft Cap

 ONE SIZE

Uusi Ribbed Soft Cap sataprosenttista puuvillaa: 
moderni, siisti look kaksoistaitteineen. 

100% puuvilla, 5gg.

 Q-nr 348

    

AC12
Pipo beanie

 ONE SIZE

Hiukan ohuempi joustava puuvillapipo. Paljon 
värejä - täydellinen logopainatuksiin. 

95% puuvilla, 5% spandex.

 Q-nr 257

        

AC01
Pipo

 ONE SIZE

Mukavasti lämmittävä neulepipo, jossa juuri 
oikeanlainen look.

100% akryylia. Q-nr 214

AC20
Heavy Rib Soft Cap

 ONE SIZE

Uusi Heavy Rib Soft Pipo, jossa moderni ja siisti 
look. Kaksoistaite, jonka etupuolella keskitettynä 
Texstar-merkki. 

100% polyakryyli

" Q-nr 403

   

AC21
Fine Rib Soft Cap

 ONE SIZE

Uusi Fine Rib Soft Pipo, jossa moderni ja siisti 
look. Kaksoistaite, jonka sivussa X-merkki. 

51% kierrätyspolyesteri, 49% akryyli

" Q-nr 404
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AK01
Polvisuojat

 Mitat: Paksuus: 6 mm.  Leveys: 18 cm.  
Pituus: 19 cm

Käytännölliset polvisuojat. Tarjoaa täyden liik-
kuvuuden ja sopii polvitaskullisiin housuihimme:  
OP01, OP02, OP12, VP02, VP03, VP12, FP20/
WP20, FP27/WP27, FP35/WP35, FP38/WP38, 
FP46/WP46, FS18, FP47/WP47, FP53/WP53.

100% solukumi. Q-nr 212

 

AK02
Polvisuojat

 ONE SIZE

Kestävä polvisuoja EVA- ja PE-materiaalia. Hyvä 
iskunvaimennus ilman kömpelyyden tunnetta. 
Sertifioitu EN14404-3:2024-standardin mukaan 
yhdessä FP58/WP58-housujemme kanssa.

50% EVA, 50% PE. Q-nr 425

 

AC10
Classic Cap

 ONE SIZE

Klassinen puuvillakankainen lippalakki, jossa 
on kestävä tuntu ja puhdaslinjainen muotoilu. 
Istuvuuden takaava säädettävä takaosa. Ajaton 
valinta sekä työhön että profilointiin.

100 % puuvilla. Q-nr 447

  

AC09
Tech Cap

 ONE SIZE

Kevyt ja hengittävä lippalakki Bird Eye -materiaalia. 
Pitää viileänä koko päivän. Istuvuuden takaava 
säädettävä takaosa. Toiminnallinen valinta 
aktiivisiin työpäiviin.

100 % polyesteri. Q-nr 446

  

UUTUUS

UUTUUS UUTUUS
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AB02
Vyö Army

 ONE SIZE (Voi lyhentää. Leveys 40 mm)

Perinteinen armeijavyö, jossa aito metallisolki. 
Upea ja tyylikäs. Kaksipuolinen, logolla ja ilman.

70% polyesteri, 30% puuvilla. Q-nr 210

           

AP03
Riipputaskut

 ONE SIZE (2 taskua per pakkaus)

Säilytä sellaisia tarvikkeita, joita tarvitset nopeasti! 
Käytännöllisissä irtoriipputaskuissamme on 
sisävahvike, naulatasku ja kuusi lisätaskua.

Q-nr 213

 

AP05
Pullers

 ONE SIZE (4 kpl samaa väriä / vp)

Pienillä yksityiskohdilla voi olla suuri vaikutus. 
Anna vaatteelle persoonallista vivahdusta ja lisää 
tunnistettavuutta sopivalla vetimellä.

70% polyesteri, 30% puuvilla. Q-nr 208

           

AB04
Stretchvyö

 MEDIUM, LARGE

Tarralla säädettävä joustovyö. Soljessa ja muissa 
osissa kumia, mikä minimoi naarmut – sopii erityis-
esti kuljetus- ja huoltoalalle.

85% polypropyleeni, 15% elastic. Q-nr 219

 

AS01
Texstar Tube

 ONE SIZE

Putkihuivi pehmeää ja miellyttävää trikoota. 
Painettu X-logo.

100% polyesteri Q-nr 413

 

AB08
Woven Belt

 ONE SIZE

Kierrätyspolyesteristä tehty kydottu vyö. Mat-
tamusta metallinen solki, jossa tyylikäs X-logo 
kaiverrettuna. Vyöhön kudottu Textar-logo.

100% kierrätyspolyesteri Q-nr 412
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Hoito-
ohjeet
Kaikki Texstarin vaatteet on testattu huolellisesti, ja ne ovat helppohoitoisia. Noudattamalla 
pesuohjeitamme vaatteet säilyvät hyvinä pidempään, ja samalla pidät huolta ympäristöstä.

•	 �Lajittele aina vaatteet pesulämpötilan ja värin mukaan. Vaatteet, joissa on merkintä ”Pestävä samanväristen tuotteiden kanssa”, 
saattavat sisältää ylimääräistä väriä, joka voi värjätä muita vaatteita. Muutaman pesun jälkeen tätä ongelmaa ei enää ole.

•	 Värjätyt vaatteet tulee aina pestä kyseiselle vaatteelle sallitussa korkeimmassa lämpötilassa.

•	 Vetoketjut on pesun yhteydessä syytä sulkea niiden suojaamiseksi.

•	 Esipesua tarvitaan vain harvoin. Käsittele sen sijaan vaikeat tahrat tahranpoistoaineella ennen pesua.

•	 Kaikki värjätyt vaatteet on pestävä värillisten vaatteiden pesuaineella, jotta niiden alkuperäinen väri säilyisi

•	 �Annostele pesuaine valmistajan ohjeiden ja veden kovuuden mukaan. Vedestä saat yleensä tietoa omalta kunnaltasi.

•	 Älä käytä pesuainetta, joka sisältää natriumhypokloriittia, perboraatteja tai perkarbonaatteja sisältäviä valkaisuaineita.

•	 Varmista lisäksi, että käytettävä pesuaine soveltuu käytettävälle lämpötilalle.

•	 Huuhteluaineiden käyttöä tulee välttää.

•	 �Useimmille vaatteille sopii parhaiten kuivatus ripustamalla. Varmista, että ne ravistellaan ja venytetään ennen kuivatusta. Tämä 
on erityisen tärkeää neulottujen materiaalien kohdalla.

•	 �Vaatetta mahdollisesti rumpukuivattaessa varmista, ettei vaatteesta tule täysin kuiva, niin vältetään vaatteen kutistumisen tai 
tarpeettoman kulumisen vaara.

HUOLTO

Pesusymbolit
8   Voidaan valkaista

   Ei voi valkaista

*  Matala lämpötila (enintään 100 C)

+ Keskilämpötila (enintään 150 C)

^ Korkea lämpötila (enintään 200 C)

" Ei voi silittää

$  Voidaan pestä kemiallisesti

)  Ei vahvempi kuin perkloorietyleeni

&  Ei voi pestä kemiallisesti

S Vain käsinpesu

D Kone- tai käsinpesu

T Ei voi vesipestä

1 Rumpukuivaus matalassa lämpötilassa

2 Rumpukuivaus normaalissa lämpötilassa

4 Ei voi rumpukuivata

7 Kuivaus ripustettuna

6 Kuivaus tasaisella alustalla

5 Kuivaus ripustamalla
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Meillä on valittavana monia kokoja, joten sinun on helppo löytää juuri itsellesi sopiva. Tarkista sinulla jo 
olevasta hyvin istuvasta paidasta tai takista oikea kokosi. Sen jälkeen voit verrata taulukoihimme, ja näin 
löydät oikean koon. Housuissamme käytämme tuumakokoja senttikokojen sijaan. Teemme näin, koska silloin 
saamme enemmän kokovälejä, mikä mahdollistaa oikean koon löytämisen helpommin. Tarkistamalla mittasi 
saat sellaiset vaatteet, joissa viihdyt. Se on erittäin helppoa. Tarvitset vain mittanauhan.

Mittaa näin:

1  Rinnan leveys
Mittaa rinnan leveimmästä kohdasta.

2  Vyötärön leveys
Mittaa vyötärö siltä korkeudelta, jossa pidät farkkujasi. 
Muista myös, mitä mallia tavallisesti käytät. Jos 
farkuissasi on matala vyötärö, mittaa matalammalta, 
jos korkeampi vyötärö, mittaa korkeammalta. Jos pidät 
farkkujasi lantiolla, mittaa sieltä.
  
3  Takamuksen leveys

Mittaa takamuksen leveimmästä kohdasta.
 
4  Jalan sisäpituus

Housujen pituutta mitatessa on aina mitattava sisämitta, 
ts. lahkeen sisäpuolelta. Yksinkertaisimmin tämä 
tapahtuu mittaamalla se hyvin sopivista housuista. Mittaa 
haarasta housunlahkeen reunaan.
  �  
Vinkki! Jos sinulla on hyvin sopivat farkut, voit tarkistaa
vaihtoehtoisesti asian myös farkkujen kokomerkinnästä. 
Näin saadaan siis kaksi eri tuuma-asteikon mittaa. 
Se voi olla esimerkiksi 30/32. Ensimmäinen mitta on 
vyötärökoko. Toinen on lahkeen pituus.

Koko-opas 
– löydä oma kokosi

OPAS
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Miesten koot – mitat
Vyötärökoko (tuumaa) 27 28-29 30 31-32 33 34 36 38 40 44 46

Normaali vyötärö (2) XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL 6XL 7XL

Pituutesi 176–182 cm C42 C44 C46 C48 C50 C52 C54 C56 C58 C60 C62 C64

(1) Rinnan leveys 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132 138 144

(2) Vyötärön leveys 72 76 80 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120 126 132

(3) Takamuksen leveys 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132 136 142 148

(4) Jalan sisäpituus 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87

Isompi vyötärö (2) XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

Pituutesi 170–174 cm D84 D88 D92 D96 D100 D104 D108 D112 D116 D120 D124 D128

(1) Rinnan leveys 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128

(2) Vyötärön leveys 78 82 86 90 94 98 102 106 110 114 118 122

(3) Takamuksen leveys 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124 128 132

(4) Jalan sisäpituus 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82

Normaali vyötärö (2) XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

Pituutesi 182–186 cm C146 C148 C150 C152 C154 C156

(1) Rinnan leveys 92 96 100 104 108 112

(2) Vyötärön leveys 80 84 88 92 96 100

(3) Takamuksen leveys 96 100 104 108 112 116

(4) Jalan sisäpituus 84 85 86 87 88 89
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Onko sinulla kokoja koskevia kysymyksiä, tai etkö löytänyt etsimääsi? Ota yhteyttä jälleenmyyjääsi.

Naisten koot – mitat
Vyötärökoko (tuumaa) 25 26–27 28 29–30 31 32–33 34 35–36 38 40 42

Normaali takamus (3) XS S M L XL 2XL 3XL

Pituutesi 164–172 cm C32 C34 C36 C38 C40 C42 C44 C46 C48 C50 C52

(1) Rinnan leveys 76 80 84 88 92 96 100 104 108 112 116

(2) Vyötärön leveys 60 64 68 72 76 80 84 88 92 96 100

(3) Takamuksen leveys 84 88 92 96 100 104 108 112 116 120 124

(4) Jalan sisäpituus 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85

Mittataulukko – vaatteet
Koko Naiset Miehet Paidat Neuleet Pipot Käsineet

XS 32 44 35–36 3 53–54 6

S 34–36 46–48 37–38 4 55–56 7

M 38 48–50 39–40 5 57–58 8

L 40 52–54 41–42 6 59–60 9

XL 42 56–58 43–44 7 61–62 10

2XL 44 60–62 45–46 8 63–64 11
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HOUSUT

FP58/WP58 MultiPro Pants 32

FP38/WP38 Duty Stretch Pants 34

FP37/WP37 Functional Stretch Pants 35

FP46/WP46 Service Pants 35

FP33/WP33 Stretch Pants 35

VP03 Security Trousers 35

FP20/WP20 Duty Pocket Pants 35

FP60/WP60 Service Stretch Pants 36

FP56/WP56 Cotton Pants 38

FP36/WP36 Chinos Pants 39

FP31/WP31 Light Service Pants 39

FP43/WP43 Tech Stretch Pants 39

FP51/WP51 Service Pants 4-ST 39

FP61/WP61 4way Stretch Pants 41

FP49/WP49 Service Pants 42

FP35/WP35 Service Stretch Pocket Pants 42

FP34/WP34 Dress Pants Stretch 42

FS60 Service Stretch Shorts 43

FS12 Duty Stretch Shorts 44

FS33 Stretch Shorts 44

FS20 Service Shorts 44

FS11 Functional Light Shorts 44

FSW8 Functional Duty Shorts 44

FS18 Duty Stretch Pirate Pants 44

FS10 Functional Light 3/4 Pants 45

WP18 Women’s Stretch Skirt 45

T-PAIDAT + PIKEEPAIDAT

TS13 Crew T-Shirt 48

WT24 Womens Crew T-shirt 48

TS20/WT20 T-shirt Function 48

TS19/WT19 Stretch Crew T-shirt 48

TS17/WT17 Stretch T-shirt Long Sleeve 48

TS18/WT18 Basic T-shirt 48

TS26/WT26 Functional T-shirt 49

TS27/WT27 Heavy T-shirt 50

TS21/WT21 Eco Fusion T-shirt 51

PS07/PSW7 Stretch Pique Shirt 51

PS11/PW11 Stretch Pique Shirt 51

PS20/PW20 Polo Pique Function 51

PS03/PSW3 Pique Shirt 52

PS05/PSW5 Pique Shirt 52

PS21/PW21 Eco Fusion Pique 52

PS26/PW26 Functional Pique 52

PS14 Classic Pique 52

PS04/PSW4 Pique Shirt 53

COLLEGEPUSEROT

HC03/WC03 Hooded Cardigan 56

HC04/WC04 City Cardigan 56

HC09/WC09 Hooded Cardigan 56

HC05 Limited Edition Winter Hoodie 56

FJ57/WJ57 GRIT Zip Jacket 56

FJ56/WJ56 GRIT Zip Hoodie 57

HS02 Hooded Sweatshirt 58

FJ68/WJ68 Team Jacket 58

SW09/SWW9 Crew Cardigan 58

SW13 Crew Sweatshirt 59

SW14 Crew T-neck 59

SW17 Crew Neck Sweater 59

SW18 Crew Half Zip Sweater 59

PAIDAT

SH19/WS19 Dress Shirt 62

SH20/WS20 Dress Shirt Short Sleeve 63

SH26/WS26 Contemporary Shirt 63

NEULEET

CA08 Nato Crewneck 66

PL04/PW04 Pullover V-ringad (50/50) 67

PL01/PW01 Pullover V-ringad 67

PL05/PW05 Pullover 67

PL06/PW06 Pullover 67

PL07 Pullover Round Neck 67

PUKU

VP04 Men’s Elegant Suit, Jason 70

VV04 Men’s Elegant Suit, Leon 71

VJ04 Men’s Elegant Suit, Jacob 71

VV14 Women’s Elegant Suit, Ellie 72

WP19 Skirt Agnes 72

VP14 Women’s Elegant Suit, Mika 72

WD19 Dress Janet 72

1660 Blouse Sanna 72

VJ14 Women’s Elegant Suit, Dixie 73

SOFTSHELL & FLEECE

FJ85/WJ85 Pile Fleece Jacket 76

FJ84/WJ84 Light Fleece Jacket 77

FV85/WV85 Pile Fleece Vest 78

FV84/WV84 Light Fleece Vest 79

FJ36/WJ36 Light Fleece 79

FJ66 Pile Jacket 79

FJ46/WJ46 Fleece Jacket Stretch 79

FJ79/WJ79 Softshell Jacket 80

FV79/WV79 Softshell Vest 80

FJ80/WJ80 Softshell Jacket 3-L 80

VUORITTOMAT TAKIT

FJ74/WJ74 Hybrid Jacket 84

FJ93 Hooded Hybrid Jacket 85

FJ70 Light Shell Jacket 85

FJ63/WJ63 Bomber Jacket 85

FV74/WV74 Hybrid Vest 85

FJ33 Overshirt 86

FJ89/WJ89 Shell Jacket 87

FJ60 Mid Season Jacket 87

VUORILLISET TAKIT

FJ94/WJ94 Winter Softshell 90

FV61 Winter Down Vest 91

FJ61 Winter Down Jacket 91

FJ65/WJ65 Winter Jacket Long 91

FJ91/WJ91 Padded Shell Jacket 91

FJ69 Insulated Jacket 92

FJ64 Winter Jacket 92

FJ90 Service Winter Jacket 92

FJ53 North Jacket 92

FJ76 Winter Jacket Base 93

HUOMIOVAATTEET

FJ86 Hi-Vis Functional Fleece 98

TS22 Hi-Vis Functional T-shirt 99

PS22 Hi-Vis Functional Pique 99

SW19 Hi-Vis Sweatshirt 99

TS23 Hi-Vis T-shirt 99

FP47/WP47 Hi-Vis Functional Trouser 101

FJ88 Hi-Vis Functional Shell Jacket 102

Tuotekatsaus

Kaikki hinnat ovat suositushintoja SEK, alv. 0%. Jälleenmyyjillä on oikeus vapaaseen hinnoitteluun. Texstar pidättää itsellään oikeuden tehdä hintamuutoksia
milloin vain. Loppuun- ja välimyyntivaraus. Koska Texstar tekee jatkuvaa kehitystyötä, saattaa kuvaston vaatteen ja todellisen vaatteen välillä ilmetä eroavuuksia.
Varaamme oikeuden mahdollisiin painovirheisiin, ja väritoistossa saattaa ilmetä eroavuuksia.
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FP53/WP53 Hi-Vis Trouser 102

FJ87 Hi-Vis Softshell CL3 103

VARTIJAT

VP08/VP18 Tactical Pants 106

VP03 Security Trousers 107

VP02/VP12 Base layer trousers 107

VP01/VP11 Kenttähousut 107

VK01 Vartijapikee 107

VL01 Svetari 107

VS03/VS13 Pitkähihainen paita 107

VJ07 Tactical Softshell 108

VJ03 Kuoritakki vuorella 110

VN02 Vetoketjullinen Nato-Paita 110

VN01 Nato Pulloveri 110

VV02 Huomio liivi 110

OA05 Polokaulus 110

VA05 Vartijavyö 111

VA10 Alusvyö 111

AK01 Polvisuojat 111

VA02 Lippis 111

VA03 Talvilippis 111

VA04 Neulottu pipo 111

ASUSTEET

US01 Light Weight Underwear 114

AC16 Pipo Beanie Double Cap 115

AC12 Pipo Beanie 115

AC01 Pipo 115

AC19 Pipo Ribbed Soft Cap 115

AC20 Heavy Rib Soft Cap 115

AC21 Fine Rib Soft Cap 115

AC09 Tech Cap 116

AC10 Classic Cap 116

AK01 Polvisuojat 116

AK02 Polvisuojat 116

AP03 Riipputaskut 117

AP05 Vetimet 117

AB02 Vyö Army 117

AB04 Stretchvyö 117

AB08 Woven Belt 117

AS01 Texstar Tube 117
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